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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008  
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Buena..............................   2,3    3,2    1,7    1,3    3,6    2,3    1,7    5,3    1,5    2,6     ,6 
         Regular............................  22,6   31,7   10,8   32,5   20,0   22,0   32,8   17,1   19,9   14,1   23,0 
         Mala...............................  42,8   41,7   40,0   41,3   40,0   44,7   44,8   51,3   44,5   52,6   44,3 
         Muy mala...........................  31,6   22,2   46,9   25,0   34,5   30,3   20,7   26,3   33,0   29,5   32,2 
         N.S................................    ,5     ,6     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0    1,3     ,0 
         N.C................................    ,1     ,1     ,0     ,0    1,8     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................   7,1    9,5    4,0    8,8    3,6    7,6   10,3    5,3    6,4    2,6    9,8 
         Igual..............................  34,7   40,8   23,9   36,3   29,1   38,6   39,7   30,3   36,6   42,3   32,8 
         Peor...............................  55,5   46,9   69,9   53,8   67,3   51,5   46,6   63,2   53,5   50,0   55,2 
         N.S................................   2,2    2,5    1,7    1,3     ,0    1,5    3,4    1,3    3,1    3,8    1,7 
         N.C................................    ,4     ,4     ,5     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,5    1,3     ,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 



CIS 
Estudio nº 2.843. Barómetro de julio Julio 2010    

 
2 

 
Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  21,8   33,2   11,3   28,8   16,4   22,0   32,8   19,7   15,3    7,7   17,8 
         Igual..............................  32,9   32,4   29,2   38,8   32,7   37,1   27,6   36,8   38,6   29,5   31,0 
         Peor...............................  30,8   20,2   46,0   17,5   38,2   34,8   22,4   34,2   29,7   37,2   33,3 
         N.S................................  13,9   13,9   12,9   13,8   12,7    4,5   15,5    9,2   15,9   24,4   17,2 
         N.C................................    ,5     ,2     ,5    1,3     ,0    1,5    1,7     ,0     ,5    1,3     ,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,3     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0 
         Buena..............................   3,0    5,4    1,0    3,8    3,6     ,8    5,2    1,3    2,6     ,0    1,7 
         Regular............................  26,3   37,1   14,6   30,0   12,7   28,0   32,8   26,3   20,7   29,5   22,4 
         Mala...............................  37,7   35,3   40,7   40,0   47,3   42,4   34,5   39,5   36,3   25,6   39,7 
         Muy mala...........................  27,6   16,2   40,9   26,3   34,5   28,0   20,7   30,3   30,7   29,5   29,9 
         N.S................................   4,4    4,8    2,6     ,0    1,8     ,0    5,2    1,3    8,2   14,1    3,4 
         N.C................................    ,7     ,4     ,2     ,0     ,0     ,8    1,7     ,0    1,5    1,3    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................   3,0    5,2     ,9    1,3    1,8    4,5    3,4     ,0    2,8     ,0    2,3 
         Igual..............................  51,5   54,8   41,2   65,0   49,1   55,3   50,0   55,3   54,2   48,7   55,7 
         Peor...............................  39,3   33,1   54,5   33,8   47,3   38,6   34,5   42,1   33,0   34,6   36,2 
         N.S................................   5,3    6,3    2,7     ,0    1,8     ,8    8,6    2,6    9,2   14,1    3,4 
         N.C................................    ,8     ,6     ,7     ,0     ,0     ,8    3,4     ,0     ,8    2,6    2,3 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  12,2   19,9    6,2   10,0   14,5   11,4   15,5    6,6    9,2    3,8    8,0 
         Igual..............................  43,9   43,5   40,7   58,8   38,2   47,0   39,7   55,3   44,5   43,6   44,8 
         Peor...............................  27,2   19,3   39,9   21,3   25,5   31,8   25,9   27,6   26,1   28,2   25,9 
         N.S................................  15,6   16,1   12,7   10,0   21,8    9,1   15,5   10,5   19,4   21,8   19,0 
         N.C................................   1,1    1,3     ,5     ,0     ,0     ,8    3,4     ,0     ,8    2,6    2,3 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
          ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  78,0   81,4   79,7   81,3   67,3   73,5   72,4   77,6   73,1   71,8   76,4 
         Las drogas.........................    ,7     ,5     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6    1,3    1,3     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   8,1    8,2    8,8    6,3   10,9    8,3    1,7    6,6    7,2    7,7    9,8 
         El terrorismo, ETA.................   5,5    5,6    6,4    6,3     ,0    7,6    5,2    3,9    5,6    1,3    4,6 
         Las infraestructuras...............    ,6     ,2     ,2     ,0    1,8     ,0    3,4    1,3    1,3    1,3     ,6 
         La sanidad.........................   4,0    4,8    2,6    2,5    7,3    4,5     ,0    1,3    4,3    3,8    6,3 
         La vivienda........................   6,7    6,9    3,6   12,5    7,3    9,8   10,3    6,6    7,2   15,4    4,6 
         Los problemas de índole económica..  51,3   48,0   51,0   53,8   61,8   56,8   58,6   53,9   57,3   37,2   48,3 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   3,2    1,9    2,9    6,3    1,8    3,0    3,4    5,3    4,9    6,4    4,0 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,3     ,1     ,7     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0 
         La corrupción y el fraude..........   2,7    3,4    2,1    5,0    1,8    2,3    3,4    1,3    2,8    1,3    1,7 
         Las pensiones......................   3,0    3,0    3,8    3,8    3,6    2,3     ,0    1,3    1,3    5,1    4,6 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................  21,7   21,3   20,3   15,0   34,5   33,3   13,8   32,9   20,5   16,7   21,3 
         Las guerras en general.............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         La Administración de Justicia......   1,2    1,4    1,4    1,3     ,0     ,8     ,0    2,6    1,0     ,0     ,6 
         Los problemas de índole social.....   2,5    1,7    2,4    5,0    5,5    1,5    3,4    3,9    4,1    2,6    1,7 
         El racismo.........................    ,1     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inmigración.....................  12,4   11,8   13,1    6,3   21,8    9,8   12,1   11,8   12,3   15,4   13,8 
         La violencia contra la mujer.......   1,4    1,4    1,7    1,3    1,8     ,8    1,7    1,3    1,3    2,6     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................   1,3    1,4    1,5    1,3    3,6     ,0    1,7     ,0     ,5     ,0    2,3 
         La crisis de valores...............   2,6    2,1    2,6    2,5    1,8    3,8     ,0    5,3    3,3    2,6    2,3 
         La educación.......................   3,8    3,7    2,9    1,3    9,1    7,6   10,3    6,6    3,6    1,3    2,3 
         Los problemas medioambientales.....    ,6     ,8     ,2     ,0     ,0    1,5    3,4     ,0     ,8     ,0     ,6 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   6,4    3,1   14,6   10,0    1,8    4,5    5,2    2,6    4,3    3,8    4,6 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,3     ,1     ,2     ,0    1,8     ,8     ,0     ,0     ,3     ,0    1,1 
         Los nacionalismos..................   1,3     ,5    3,1     ,0     ,0    3,8    1,7     ,0     ,5    1,3     ,0 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         El Estatuto de Cataluña............    ,6     ,5     ,5     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,5     ,0    2,3 
         Otras respuestas...................   2,9    2,1    4,0    5,0    5,5    5,3    1,7     ,0    3,1    2,6    1,1 
         N.S................................   1,4    1,1    1,0     ,0    1,8     ,0    3,4    3,9    1,5    5,1    1,7 
         N.C................................    ,3     ,4     ,0    1,3     ,0     ,8     ,0     ,0     ,3     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.843. Barómetro de julio Julio 2010    

 
5 

 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  57,0   61,8   56,5   68,8   43,6   52,3   48,3   48,7   51,7   47,4   60,3 
         Las drogas.........................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........    ,5     ,8     ,0     ,0    1,8     ,8     ,0     ,0     ,5    1,3     ,0 
         El terrorismo, ETA.................    ,4     ,5     ,2    2,5     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0     ,6 
         Las infraestructuras...............    ,2     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0    3,4     ,0     ,0     ,0     ,6 
         La sanidad.........................    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0 
         La vivienda........................    ,4     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3    1,3    1,3     ,0 
         Los problemas de índole económica..  22,1   19,9   21,0   18,8   27,3   25,0   32,8   21,1   27,6   23,1   19,0 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............    ,6     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8    1,3     ,6 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,1     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La corrupción y el fraude..........    ,8    1,2     ,2    3,8     ,0     ,8    1,7     ,0     ,8     ,0     ,6 
         Las pensiones......................    ,5     ,6     ,2     ,0    1,8     ,8     ,0     ,0     ,0    1,3    2,3 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   7,2    7,0    6,7    2,5   10,9   10,6    1,7   19,7    5,9   10,3    6,3 
         La Administración de Justicia......    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Los problemas de índole social.....    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0 
         El racismo.........................    ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inmigración.....................   2,1    2,5    1,4     ,0    3,6    1,5    3,4    1,3    1,8    2,6    4,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,2     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La crisis de valores...............    ,9     ,4    1,0    1,3     ,0     ,0     ,0    1,3    2,3    1,3     ,6 
         La educación.......................    ,3     ,2     ,0     ,0    3,6     ,8     ,0    1,3     ,3    1,3     ,0 
         Los problemas medioambientales.....    ,2     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   3,3    1,7    8,6    1,3     ,0    3,8    3,4     ,0    1,5    1,3    1,7 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,0     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Los nacionalismos..................    ,3     ,1     ,9     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Estatuto de Cataluña............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Otras respuestas...................    ,5     ,1     ,3     ,0    1,8    1,5    1,7     ,0    1,0    1,3     ,6 
         N.S................................   1,4    1,1    1,0     ,0    1,8     ,0    3,4    3,9    1,5    5,1    1,7 
         N.C................................    ,3     ,4     ,0    1,3     ,0     ,8     ,0     ,0     ,3     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  40,9   42,1   41,1   51,3   25,5   34,8   37,9   51,3   44,5   30,8   32,8 
         Las drogas.........................    ,4     ,4     ,9     ,0     ,0     ,0    3,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   5,1    4,7    6,0    3,8    5,5    7,6     ,0    5,3    4,6    5,1    5,2 
         El terrorismo, ETA.................   1,1     ,9    1,0     ,0     ,0    1,5     ,0    1,3    1,3    2,6    1,1 
         Las infraestructuras...............   1,2    1,4     ,7     ,0    3,6     ,0     ,0    1,3    1,5    2,6    1,1 
         La sanidad.........................   3,5    3,9    3,1    3,8    3,6    2,3     ,0     ,0    3,3    5,1    6,3 
         La vivienda........................   6,8    7,0    4,0   16,3    5,5   11,4    8,6    7,9    8,4    7,7    2,9 
         Los problemas de índole económica..  43,3   40,0   44,7   38,8   56,4   44,7   39,7   48,7   47,6   35,9   44,8 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   6,4    5,1    4,6   10,0    7,3   11,4   10,3    7,9    9,2    6,4    4,6 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,7     ,6    1,5     ,0    1,8     ,8     ,0     ,0     ,0    1,3     ,6 
         La corrupción y el fraude..........    ,9    1,4     ,3     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0    1,0    1,3     ,6 
         Las pensiones......................   8,1    8,0   11,0    3,8   10,9    6,1     ,0    5,3    5,1   15,4    8,6 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   6,5    4,7    5,5    7,5   10,9    9,8    1,7    9,2    8,2   10,3    8,6 
         Las guerras en general.............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         La Administración de Justicia......   1,0     ,9     ,9    1,3     ,0     ,8    1,7    3,9     ,8     ,0    1,1 
         Los problemas de índole social.....   2,3    1,7    1,9    6,3    7,3    3,8     ,0    2,6    3,3    1,3    1,7 
         El racismo.........................    ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inmigración.....................   4,0    3,8    4,5    2,5    5,5     ,8    6,9    3,9    4,3    2,6    5,7 
         La violencia contra la mujer.......    ,2     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,3     ,0     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,9     ,8    1,4     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0    1,0     ,0    1,1 
         La crisis de valores...............   1,4    1,3    1,5    2,5     ,0    3,8     ,0    1,3    1,0    1,3     ,6 
         La educación.......................   4,5    3,9    4,5    3,8    9,1    6,1   17,2    6,6    3,6    1,3    3,4 
         Los problemas medioambientales.....    ,4     ,6     ,2     ,0    1,8    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   1,9     ,8    5,0    2,5     ,0     ,8     ,0    1,3    1,5     ,0    1,1 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,5     ,5     ,5    1,3    1,8     ,0    1,7     ,0     ,3    1,3     ,6 
         Los nacionalismos..................    ,4     ,1     ,5     ,0     ,0    1,5     ,0    1,3     ,5    1,3     ,0 
         El terrorismo internacional........    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................   3,0    2,5    4,0    1,3     ,0    3,0    3,4    5,3    2,8    5,1    2,9 
         El Estatuto de Cataluña............    ,4     ,1     ,3     ,0    1,8    2,3     ,0     ,0     ,5     ,0    1,1 
         Otras respuestas...................   1,7    1,7    2,2    1,3     ,0    3,8    1,7    1,3    1,3    1,3    1,1 
         N.S................................   6,9    7,7    6,7    6,3    1,8    6,1    8,6    3,9    6,4    9,0    6,9 
         N.C................................   9,5   12,6    8,9    5,0    9,1    5,3   15,5    6,6    6,4    6,4    9,8 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 



CIS 
Estudio nº 2.843. Barómetro de julio Julio 2010    

 
7 

 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  30,9   33,5   29,2   46,3   21,8   31,1   24,1   30,3   31,2   21,8   26,4 
         Las drogas.........................    ,2     ,1     ,5     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   1,4     ,8    1,2    1,3     ,0    3,0     ,0    2,6    2,6    1,3    1,7 
         El terrorismo, ETA.................    ,2     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         Las infraestructuras...............    ,4     ,5     ,3     ,0    1,8     ,0     ,0     ,0     ,3    1,3     ,0 
         La sanidad.........................   1,2    1,7     ,5    2,5     ,0    1,5     ,0     ,0    1,0    3,8     ,6 
         La vivienda........................   1,8    2,1     ,9    1,3     ,0    2,3    1,7    1,3    3,3    2,6     ,6 
         Los problemas de índole económica..  25,6   22,8   27,0   18,8   38,2   25,8   27,6   25,0   29,4   16,7   28,2 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   3,2    2,2    2,9    3,8    3,6    6,1    6,9    5,3    3,3    6,4    2,9 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,6     ,6    1,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,6 
         La corrupción y el fraude..........    ,3     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
         Las pensiones......................   5,4    5,1    6,7    2,5    9,1    3,8     ,0    5,3    3,6   14,1    6,3 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   3,0    2,1    2,4    2,5    1,8    4,5    1,7    7,9    2,8    7,7    4,6 
         Las guerras en general.............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         La Administración de Justicia......    ,3     ,2     ,2    1,3     ,0     ,0    1,7    1,3     ,3     ,0     ,6 
         Los problemas de índole social.....    ,8     ,5     ,5    2,5    1,8    1,5     ,0    2,6    1,3     ,0     ,0 
         El racismo.........................    ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inmigración.....................   1,1     ,9    1,0    1,3    1,8     ,0    1,7    1,3    1,0     ,0    3,4 
         La violencia contra la mujer.......    ,2     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,3     ,0     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         La crisis de valores...............    ,8     ,6    1,4    1,3     ,0     ,8     ,0     ,0     ,8    1,3     ,0 
         La educación.......................   1,8    1,8    1,5    1,3    9,1    2,3    5,2    2,6     ,8    1,3    1,7 
         Los problemas medioambientales.....    ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   1,1     ,2    3,1    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Los nacionalismos..................    ,3     ,1     ,2     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,5    1,3     ,0 
         El terrorismo internacional........    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................   1,6    1,5    1,5     ,0     ,0    2,3    1,7    2,6    1,3    3,8    2,3 
         El Estatuto de Cataluña............    ,3     ,1     ,3     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,3     ,0    1,1 
         Otras respuestas...................    ,6     ,5    1,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,8     ,0     ,6 
         N.S................................   6,9    7,7    6,7    6,3    1,8    6,1    8,6    3,9    6,4    9,0    6,9 
         N.C................................   9,5   12,6    8,9    5,0    9,1    5,3   15,5    6,6    6,4    6,4    9,8 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................  13,1    4,0   34,2    2,5   10,9    6,1    8,6    9,2    9,5   10,3   10,3 
         Demócrata cristiano/a..............   4,1    2,2    8,1    2,5    9,1    6,1    1,7    1,3    1,3    5,1    5,2 
         Liberal............................  13,3   11,5   13,7    5,0   10,9   18,9   22,4   17,1   14,6   16,7   12,6 
         Socialdemócrata....................   6,1   10,5    4,3    5,0    3,6    6,1    5,2    5,3    2,0    2,6    3,4 
         Socialista.........................  18,1   43,0    1,4   16,3     ,0    4,5   12,1    5,3    7,2    3,8    8,0 
         Comunista..........................   2,1    1,7    1,2   27,5     ,0     ,0    3,4    3,9     ,8     ,0     ,6 
         Nacionalista.......................   3,8     ,8    1,9     ,0   32,7   22,7    3,4    5,3    3,8    1,3    3,4 
         Feminista..........................   1,4     ,7     ,9    1,3    3,6    3,0    6,9     ,0    1,3    3,8    2,9 
         Ecologista.........................   4,4    2,6    2,9    8,8    7,3    9,1    1,7    9,2    7,4    5,1    4,0 
         Otra respuesta.....................   3,4    2,5    2,7   13,8    7,3    5,3    1,7    2,6    4,3    1,3    2,9 
         Apolítico..........................   6,9    4,8    5,0    2,5    7,3    6,1    8,6   10,5   14,3    9,0    6,3 
         N.S................................  16,2   11,2   19,2    8,8    1,8   10,6   17,2   15,8   24,3   26,9   19,5 
         N.C................................   6,9    4,4    4,5    6,3    5,5    1,5    6,9   14,5    9,2   14,1   20,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 9a   
¿Y con alguna más? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................   2,0    1,1    4,0    1,3    1,8    1,5    1,7    3,9    1,0    3,8    1,1 
         Demócrata cristiano/a..............   2,4    1,1    6,0     ,0    3,6    1,5    1,7    2,6     ,8    5,1    1,1 
         Liberal............................   4,2    4,8    4,5    6,3    5,5    5,3    1,7     ,0    3,8    2,6    2,9 
         Socialdemócrata....................   3,8    6,1    2,1    1,3    5,5    6,8    1,7    2,6    1,8     ,0    4,0 
         Socialista.........................   2,4    4,6     ,3    2,5    3,6    2,3    1,7    1,3    1,8    1,3     ,6 
         Comunista..........................    ,7    1,3     ,2    2,5     ,0     ,8     ,0    1,3     ,3     ,0     ,0 
         Nacionalista.......................   1,5     ,8    1,0    1,3   10,9    5,3    1,7     ,0    1,8    1,3    1,1 
         Feminista..........................   1,8    2,4     ,9    2,5     ,0    1,5    1,7    3,9    1,5    3,8    1,1 
         Ecologista.........................   5,1    6,4    3,3    8,8   14,5    6,1   10,3    1,3    3,1    5,1    4,6 
         Otra respuesta.....................    ,8     ,7     ,5     ,0    1,8    1,5     ,0    2,6    1,0    1,3     ,6 
         Apolítico..........................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,3     ,0     ,0 
         N.S................................  32,7   30,0   37,3   21,3    5,5   27,3   34,5   31,6   39,1   34,6   33,3 
         N.C................................  42,4   40,7   39,9   52,5   47,3   40,2   43,1   47,4   43,7   41,0   49,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de 
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         José Luis Rodríguez Zapatero 
            Lo valora.......................  97,0   98,6   98,8  100,0   98,2  100,0   94,8   97,4   92,8   85,9   94,8 
            No conoce.......................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0 
            N.S.............................   1,9    1,1     ,7     ,0     ,0     ,0    1,7    1,3    4,9   12,8    2,3 
            N.C.............................   1,0     ,4     ,5     ,0    1,8     ,0    3,4    1,3    2,3     ,0    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Mariano Rajoy 
            Lo valora.......................  95,9   97,3   97,4  100,0   98,2   98,5   91,4   98,7   92,1   83,3   93,7 
            No conoce.......................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,3     ,0 
            N.S.............................   3,1    2,2    1,9     ,0     ,0    1,5    6,9    1,3    5,6   15,4    3,4 
            N.C.............................    ,8     ,4     ,5     ,0    1,8     ,0    1,7     ,0    2,0     ,0    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Cayo Lara 
            Lo valora.......................  32,4   34,5   34,7   65,0   25,5   40,9   20,7   36,8   20,5   14,1   32,2 
            No conoce.......................  51,3   49,2   51,5   27,5   60,0   45,5   67,2   47,4   61,1   53,8   46,6 
            N.S.............................  14,6   14,5   12,4    6,3   12,7   12,1   12,1   15,8   15,6   29,5   19,5 
            N.C.............................   1,7    1,8    1,4    1,3    1,8    1,5     ,0     ,0    2,8    2,6    1,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Josep A. Durán i Lleida 
            Lo valora.......................  53,4   55,6   55,7   58,8   94,5   68,9   31,0   55,3   41,2   37,2   49,4 
            No conoce.......................  31,3   30,4   31,1   23,8     ,0   20,5   53,4   27,6   38,9   38,5   31,6 
            N.S.............................  13,8   12,5   11,9   15,0    3,6   10,6   15,5   17,1   17,4   23,1   17,2 
            N.C.............................   1,5    1,5    1,4    2,5    1,8     ,0     ,0     ,0    2,6    1,3    1,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Íñigo Urkullu 
            Lo valora.......................  28,0   25,2   31,4   37,5   21,8   49,2   10,3   32,9   22,0   24,4   29,9 
            No conoce.......................  56,9   60,0   55,5   48,8   63,6   44,7   69,0   55,3   60,6   50,0   48,3 
            N.S.............................  12,8   12,8   11,3   11,3   12,7    5,3   19,0   10,5   13,3   24,4   17,2 
            N.C.............................   2,3    2,0    1,7    2,5    1,8     ,8    1,7    1,3    4,1    1,3    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Rosa Díez 
            Lo valora.......................  60,9   63,6   65,5   77,5   70,9   77,3   36,2   56,6   45,0   48,7   60,3 
            No conoce.......................  25,1   23,2   21,6   12,5   10,9   14,4   44,8   26,3   38,6   34,6   22,4 
            N.S.............................  12,6   11,5   11,9    8,8   16,4    8,3   19,0   17,1   13,8   16,7   15,5 
            N.C.............................   1,5    1,8    1,0    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0    1,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Puigcercós 
            Lo valora.......................  30,9   30,4   28,2   41,3   87,3   47,7   19,0   34,2   24,3   20,5   29,3 
            No conoce.......................  54,0   55,4   58,1   46,3    7,3   41,7   67,2   53,9   56,3   55,1   50,6 
            N.S.............................  13,1   12,5   11,9   11,3    3,6   10,6   12,1   10,5   15,9   20,5   17,8 
            N.C.............................   2,0    1,7    1,9    1,3    1,8     ,0    1,7    1,3    3,6    3,8    2,3 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Guillerme Vázquez 
            Lo valora.......................  11,8   12,5   11,5   11,3    5,5   18,2   12,1   15,8    9,2    7,7   12,1 
            No conoce.......................  73,9   75,5   73,4   72,5   80,0   71,2   77,6   71,1   74,2   73,1   69,0 
            N.S.............................  11,9    9,8   12,4   15,0   12,7    9,8   10,3   10,5   13,3   16,7   15,5 
            N.C.............................   2,4    2,1    2,7    1,3    1,8     ,8     ,0    2,6    3,3    2,6    3,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Paulino Rivero 
            Lo valora.......................  16,8   18,6   19,9   16,3    5,5   23,5    8,6   10,5   10,7   10,3   19,0 
            No conoce.......................  68,0   67,7   64,1   66,3   80,0   64,4   81,0   77,6   72,4   70,5   62,1 
            N.S.............................  12,9   11,3   13,9   15,0   12,7   11,4   10,3   11,8   13,6   16,7   16,1 
            N.C.............................   2,3    2,4    2,1    2,5    1,8     ,8     ,0     ,0    3,3    2,6    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Uxue Barkos 
            Lo valora.......................  13,5   12,9   11,5   20,0    1,8   29,5    6,9   13,2   13,0   14,1   14,4 
            No conoce.......................  73,5   75,5   74,9   65,0   85,5   62,9   84,5   75,0   72,9   65,4   67,2 
            N.S.............................  10,9    9,2   11,2   13,8   10,9    7,6    8,6   10,5   11,5   17,9   15,5 
            N.C.............................   2,2    2,4    2,4    1,3    1,8     ,0     ,0    1,3    2,6    2,6    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Yolanda Barcina 
            Lo valora.......................  10,6    9,6   11,2   12,5   10,9   18,2    8,6    9,2   10,0   10,3   10,3 
            No conoce.......................  75,7   78,1   74,6   71,3   80,0   72,7   82,8   78,9   75,7   67,9   70,7 
            N.S.............................  11,2    9,8   11,7   15,0    7,3    8,3    8,6   10,5   11,3   19,2   16,1 
            N.C.............................   2,4    2,5    2,6    1,3    1,8     ,8     ,0    1,3    3,1    2,6    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         José Luis Rodríguez Zapatero.......   3,48   5,30   1,41   3,85   3,33   2,98   3,73   3,09   3,14   2,55   2,98 
            (N)............................. (2399)  (834)  (575)   (80)   (54)  (132)   (55)   (74)  (363)   (67)  (165) 
 
         Mariano Rajoy......................   3,14   2,25   5,06   2,03   2,13   2,24   3,30   3,00   2,94   3,02   3,09 
            (N)............................. (2370)  (823)  (567)   (80)   (54)  (130)   (53)   (75)  (360)   (65)  (163) 
 
         Cayo Lara..........................   2,85   3,63   1,88   4,40   1,86   2,63   2,92   3,18   2,08   3,09   2,20 
            (N).............................  (801)  (292)  (202)   (52)   (14)   (54)   (12)   (28)   (80)   (11)   (56) 
 
         Josep A. Durán i Lleida............   3,72   4,10   3,02   3,09   6,00   4,13   3,78   4,12   3,33   4,10   3,26 
            (N)............................. (1320)  (470)  (324)   (47)   (52)   (91)   (18)   (42)  (161)   (29)   (86) 
 
         Íñigo Urkullu......................   2,73   3,20   1,71   3,03   5,25   4,28   2,00   3,16   2,16   3,42   2,19 
            (N).............................  (691)  (213)  (183)   (30)   (12)   (65)    (6)   (25)   (86)   (19)   (52) 
 
         Rosa Díez..........................   3,69   3,53   4,48   2,68   3,15   3,48   3,24   3,86   2,93   3,66   3,92 
            (N)............................. (1505)  (538)  (381)   (62)   (39)  (102)   (21)   (43)  (176)   (38)  (105) 
 
         Joan Puigcercós....................   2,78   3,26   1,48   2,97   4,21   4,00   4,36   2,73   2,05   3,81   2,25 
            (N).............................  (764)  (257)  (164)   (33)   (48)   (63)   (11)   (26)   (95)   (16)   (51) 
 
         Guillerme Vázquez..................   2,32   2,99   1,60    ,56   1,33   3,58   3,43   3,67   1,06   2,50   1,71 
            (N).............................  (291)  (106)   (67)    (9)    (3)   (24)    (7)   (12)   (36)    (6)   (21) 
 
         Paulino Rivero.....................   2,93   3,39   2,52   2,23    ,67   3,97   2,40   2,13   1,95   2,75   3,27 
            (N).............................  (416)  (157)  (116)   (13)    (3)   (31)    (5)    (8)   (42)    (8)   (33) 
 
         Uxue Barkos........................   3,01   3,25   1,57   3,31    ,00   5,28   2,75   2,60   2,65   4,91   2,32 
            (N).............................  (333)  (109)   (67)   (16)    (1)   (39)    (4)   (10)   (51)   (11)   (25) 
 
         Yolanda Barcina....................   2,48   3,07   2,49   2,40   1,33   3,04   1,00   2,86   1,18   2,38   2,61 
            (N).............................  (263)   (81)   (65)   (10)    (6)   (24)    (5)    (7)   (39)    (8)   (18) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PSOE…? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,6    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,5     ,0     ,0 
         Buena..............................   7,2   16,5     ,7    7,5     ,0     ,8    3,4    2,6    3,8    1,3    4,6 
         Regular............................  34,7   51,8   13,7   45,0   27,3   30,3   55,2   27,6   30,9   33,3   28,2 
         Mala...............................  32,2   23,2   34,5   28,8   52,7   42,4   24,1   46,1   38,9   34,6   36,8 
         Muy mala...........................  23,3    6,0   50,9   16,3   20,0   26,5   13,8   22,4   22,0   19,2   25,9 
         N.S................................   1,5     ,6     ,2     ,0     ,0     ,0    1,7    1,3    3,1   11,5    4,0 
         N.C................................    ,4     ,4     ,0    2,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PP en la oposición…? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,6     ,1    2,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         Buena..............................   7,7    1,4   23,2     ,0    1,8    3,0   12,1    1,3    5,9    2,6    3,4 
         Regular............................  28,2   17,7   50,5   10,0   12,7   15,9   29,3   25,0   25,8   39,7   28,7 
         Mala...............................  32,9   41,4   18,0   40,0   38,2   34,1   34,5   46,1   33,8   21,8   32,2 
         Muy mala...........................  28,0   37,9    5,5   47,5   47,3   47,0   17,2   26,3   29,4   21,8   28,7 
         N.S................................   2,2    1,2     ,7     ,0     ,0     ,0    6,9    1,3    3,8   14,1    5,2 
         N.C................................    ,4     ,2     ,0    2,5     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0    1,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
A continuación voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno de ellos si 
lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo 
valora muy bien. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Bibiana Aído 
            Lo valora.......................  49,0   50,5   58,6   68,8   36,4   55,3   29,3   46,1   35,5   28,2   47,1 
            No conoce.......................  34,7   34,6   30,8   22,5   40,0   28,8   53,4   34,2   41,9   39,7   32,8 
            N.S.............................  14,6   13,7    9,3    7,5   21,8   15,2   17,2   19,7   19,7   28,2   17,2 
            N.C.............................   1,6    1,2    1,4    1,3    1,8     ,8     ,0     ,0    2,8    3,8    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         José Blanco 
            Lo valora.......................  65,7   71,2   71,8   77,5   67,3   73,5   36,2   64,5   48,6   43,6   66,1 
            No conoce.......................  20,0   17,8   17,9   11,3   16,4   13,6   39,7   13,2   29,2   26,9   20,1 
            N.S.............................  12,9   10,3    8,9   10,0   14,5   12,9   24,1   21,1   19,9   25,6   10,3 
            N.C.............................   1,4     ,7    1,4    1,3    1,8     ,0     ,0    1,3    2,3    3,8    3,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Francisco Caamaño 
            Lo valora.......................  35,2   36,2   43,0   41,3   29,1   45,5   13,8   28,9   24,6   21,8   35,1 
            No conoce.......................  45,9   46,5   42,6   35,0   49,1   37,1   72,4   46,1   51,4   48,7   42,0 
            N.S.............................  16,7   15,7   12,7   21,3   20,0   16,7   13,8   19,7   20,7   25,6   19,0 
            N.C.............................   2,2    1,7    1,7    2,5    1,8     ,8     ,0    5,3    3,3    3,8    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Carme Chacón 
            Lo valora.......................  76,1   81,0   79,6   83,8   87,3   79,5   65,5   84,2   62,9   56,4   70,1 
            No conoce.......................  13,4   11,6   11,7    7,5    3,6   10,6   24,1    7,9   19,7   24,4   16,1 
            N.S.............................   9,0    6,4    7,7    7,5    7,3    9,8   10,3    7,9   15,1   16,7    9,2 
            N.C.............................   1,5    1,1    1,0    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    2,3    2,6    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Manuel Chaves 
            Lo valora.......................  72,0   77,1   79,0   80,0   80,0   76,5   55,2   73,7   56,3   48,7   65,5 
            No conoce.......................  14,4   13,4   11,7    7,5    7,3   12,9   32,8    7,9   20,5   21,8   14,9 
            N.S.............................  11,9    8,6    7,9   11,3   10,9   10,6   12,1   18,4   19,9   25,6   16,1 
            N.C.............................   1,6     ,9    1,4    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    3,3    3,8    3,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Celestino Corbacho 
            Lo valora.......................  52,8   55,8   56,7   66,3   69,1   63,6   29,3   57,9   38,6   38,5   49,4 
            No conoce.......................  31,8   30,4   31,1   21,3   21,8   24,2   55,2   23,7   38,9   37,2   31,6 
            N.S.............................  13,9   12,8   11,2   11,3    7,3   12,1   15,5   17,1   19,7   21,8   14,9 
            N.C.............................   1,5    1,1    1,0    1,3    1,8     ,0     ,0    1,3    2,8    2,6    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Beatriz Corredor 
            Lo valora.......................  25,4   26,7   29,9   37,5   20,0   32,6   12,1   30,3   17,1    7,7   23,6 
            No conoce.......................  55,1   56,3   52,1   42,5   50,9   46,2   74,1   50,0   60,6   61,5   54,0 
            N.S.............................  17,4   15,4   16,2   18,8   27,3   20,5   13,8   19,7   18,9   26,9   17,8 
            N.C.............................   2,1    1,7    1,9    1,3    1,8     ,8     ,0     ,0    3,3    3,8    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Elena Espinosa 
            Lo valora.......................  33,8   36,4   38,0   46,3   41,8   37,9   15,5   31,6   23,5   20,5   32,2 
            No conoce.......................  45,7   44,4   44,5   41,3   38,2   37,1   65,5   48,7   51,9   43,6   45,4 
            N.S.............................  18,6   17,5   16,2   11,3   18,2   25,0   19,0   19,7   21,7   32,1   17,2 
            N.C.............................   1,9    1,7    1,4    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    2,8    3,8    5,2 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         M0 Teresa Fernández de la Vega 
            Lo valora.......................  82,6   87,4   88,5   88,8   87,3   84,8   69,0   90,8   67,8   61,5   77,6 
            No conoce.......................   8,0    6,3    5,5    5,0    1,8    7,6   17,2    2,6   14,1   20,5    8,6 
            N.S.............................   8,1    5,6    5,0    5,0    9,1    7,6   13,8    6,6   15,9   15,4    9,8 
            N.C.............................   1,3     ,8    1,0    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    2,3    2,6    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Ángel Gabilondo 
            Lo valora.......................  40,9   44,4   46,4   53,8   40,0   51,5   19,0   39,5   27,1   24,4   38,5 
            No conoce.......................  40,6   39,2   38,7   32,5   32,7   29,5   62,1   39,5   49,9   46,2   37,9 
            N.S.............................  16,5   14,7   13,4   12,5   25,5   18,9   19,0   21,1   19,7   25,6   19,5 
            N.C.............................   1,9    1,7    1,5    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    3,3    3,8    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Cristina Garmendia 
            Lo valora.......................  29,4   32,9   33,0   40,0   30,9   37,9    8,6   26,3   17,6   11,5   31,0 
            No conoce.......................  52,1   50,1   51,0   41,3   49,1   43,2   77,6   48,7   60,9   56,4   49,4 
            N.S.............................  16,6   15,4   14,8   17,5   18,2   18,2   13,8   23,7   18,2   28,2   15,5 
            N.C.............................   1,9    1,7    1,2    1,3    1,8     ,8     ,0    1,3    3,3    3,8    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Ángeles González Sinde 
            Lo valora.......................  30,8   32,6   34,7   43,8   16,4   45,5   17,2   32,9   21,2   17,9   27,0 
            No conoce.......................  51,5   52,2   50,2   41,3   58,2   37,1   69,0   50,0   55,8   55,1   50,0 
            N.S.............................  15,5   13,2   13,6   12,5   23,6   16,7   13,8   17,1   19,7   23,1   18,4 
            N.C.............................   2,1    1,9    1,5    2,5    1,8     ,8     ,0     ,0    3,3    3,8    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Trinidad Jiménez 
            Lo valora.......................  53,2   58,0   60,7   70,0   47,3   58,3   31,0   46,1   38,9   29,5   48,9 
            No conoce.......................  31,4   28,5   30,1   18,8   34,5   24,2   44,8   34,2   40,2   42,3   29,3 
            N.S.............................  13,4   11,8    8,1    8,8   16,4   17,4   22,4   19,7   17,4   24,4   17,8 
            N.C.............................   2,0    1,7    1,2    2,5    1,8     ,0    1,7     ,0    3,6    3,8    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Miguel Ángel Moratinos 
            Lo valora.......................  70,0   73,6   75,6   86,3   80,0   78,0   55,2   75,0   54,2   50,0   63,8 
            No conoce.......................  17,5   16,5   14,6    5,0    9,1   12,1   36,2   11,8   25,8   23,1   19,5 
            N.S.............................  11,2    9,0    8,8    7,5    9,1    9,8    8,6   13,2   17,6   24,4   13,2 
            N.C.............................   1,3     ,8    1,0    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    2,3    2,6    3,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Alfredo Pérez Rubalcaba 
            Lo valora.......................  74,8   79,9   81,1   86,3   85,5   79,5   55,2   81,6   58,3   51,3   67,2 
            No conoce.......................  14,0   12,2    9,6    6,3    3,6   12,1   29,3    9,2   24,8   23,1   14,4 
            N.S.............................  10,0    7,3    8,2    6,3    9,1    8,3   15,5    9,2   15,1   23,1   13,8 
            N.C.............................   1,2     ,6    1,0    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    1,8    2,6    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Elena Salgado 
            Lo valora.......................  57,2   62,2   63,2   73,8   74,5   67,4   29,3   57,9   39,6   32,1   51,7 
            No conoce.......................  27,3   24,7   24,2   15,0   10,9   22,0   46,6   25,0   38,9   42,3   26,4 
            N.S.............................  13,9   11,8   11,3   10,0   12,7   10,6   24,1   17,1   18,4   23,1   18,4 
            N.C.............................   1,6    1,3    1,2    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    3,1    2,6    3,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         Miguel Sebastián 
            Lo valora.......................  39,5   42,1   46,9   57,5   49,1   46,2   17,2   34,2   24,8   17,9   38,5 
            No conoce.......................  42,1   40,9   38,8   27,5   34,5   34,8   65,5   48,7   51,2   50,0   39,1 
            N.S.............................  16,4   15,2   12,9   13,8   14,5   18,9   17,2   17,1   20,7   28,2   18,4 
            N.C.............................   1,9    1,8    1,4    1,3    1,8     ,0     ,0     ,0    3,3    3,8    4,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Bibiana Aído.......................   3,04   4,67   1,48   3,71   2,50   2,82   3,12   2,40   2,37   2,95   2,35 
            (N)............................. (1211)  (427)  (341)   (55)   (20)   (73)   (17)   (35)  (139)   (22)   (82) 
 
         José Blanco........................   3,77   5,28   2,31   3,71   3,84   3,69   3,48   2,80   3,14   2,88   3,09 
            (N)............................. (1625)  (602)  (418)   (62)   (37)   (97)   (21)   (49)  (190)   (34)  (115) 
 
         Francisco Caamaño..................   3,38   4,95   2,09   3,21   3,63   3,17   2,13   2,32   2,68   2,88   2,77 
            (N).............................  (869)  (306)  (250)   (33)   (16)   (60)    (8)   (22)   (96)   (17)   (61) 
 
         Carme Chacón.......................   4,23   5,78   2,70   4,25   3,98   3,64   4,05   3,95   3,71   3,43   3,56 
            (N)............................. (1882)  (685)  (463)   (67)   (48)  (105)   (38)   (64)  (246)   (44)  (122) 
 
         Manuel Chaves......................   3,51   5,12   2,03   3,53   3,18   2,81   3,91   3,30   2,82   2,55   2,65 
            (N)............................. (1781)  (652)  (460)   (64)   (44)  (101)   (32)   (56)  (220)   (38)  (114) 
 
         Celestino Corbacho.................   3,16   4,53   1,82   3,04   3,47   2,67   3,41   3,09   2,58   2,23   2,64 
            (N)............................. (1305)  (472)  (330)   (53)   (38)   (84)   (17)   (44)  (151)   (30)   (86) 
 
         Beatriz Corredor...................   3,03   4,42   1,79   2,80   3,09   2,70   2,43   2,87   2,24   1,83   2,78 
            (N).............................  (628)  (226)  (174)   (30)   (11)   (43)    (7)   (23)   (67)    (6)   (41) 
 
         Elena Espinosa.....................   3,38   4,81   1,97   3,14   3,43   3,18   2,44   3,33   2,54   2,88   3,04 
            (N).............................  (836)  (308)  (221)   (37)   (23)   (50)    (9)   (24)   (92)   (16)   (56) 
 
         M0 Teresa Fernández de la Vega.....   3,97   5,69   2,02   4,18   4,04   3,81   3,75   3,80   3,52   2,90   3,40 
            (N)............................. (2042)  (739)  (515)   (71)   (48)  (112)   (40)   (69)  (265)   (48)  (135) 
 
         Ángel Gabilondo....................   4,00   5,63   2,47   3,42   3,68   4,19   3,00   3,67   2,95   3,32   3,48 
            (N)............................. (1012)  (376)  (270)   (43)   (22)   (68)   (11)   (30)  (106)   (19)   (67) 
 
         Cristina Garmendia.................   3,45   4,96   2,09   2,97   3,47   3,36   1,80   2,95   2,10   2,11   3,20 
            (N).............................  (726)  (278)  (192)   (32)   (17)   (50)    (5)   (20)   (69)    (9)   (54) 
 
         Ángeles González Sinde.............   2,98   4,46   1,63   2,34   2,67   2,73   3,00   2,60   2,30   3,00   2,36 
            (N).............................  (761)  (276)  (202)   (35)    (9)   (60)   (10)   (25)   (83)   (14)   (47) 
 
         Trinidad Jiménez...................   3,90   5,31   2,46   3,91   3,96   3,45   3,83   3,60   3,36   3,30   3,34 
            (N)............................. (1316)  (491)  (353)   (56)   (26)   (77)   (18)   (35)  (152)   (23)   (85) 
 
         Miguel Ángel Moratinos.............   3,91   5,43   2,39   4,19   3,89   3,61   3,47   3,61   3,27   3,41   3,25 
            (N)............................. (1730)  (623)  (440)   (69)   (44)  (103)   (32)   (57)  (212)   (39)  (111) 
 
         Alfredo Pérez Rubalcaba............   4,47   6,16   2,81   4,52   4,51   4,19   3,69   3,98   3,71   3,38   3,88 
            (N)............................. (1848)  (676)  (472)   (69)   (47)  (105)   (32)   (62)  (228)   (40)  (117) 
 
         Elena Salgado......................   3,58   5,05   2,10   3,47   3,54   3,45   2,94   3,70   2,95   2,28   2,83 
            (N)............................. (1414)  (526)  (368)   (59)   (41)   (89)   (17)   (44)  (155)   (25)   (90) 
 
         Miguel Sebastián...................   3,37   4,92   1,96   3,24   2,56   3,25   3,60   3,04   2,55   2,43   2,91 
            (N).............................  (977)  (356)  (273)   (46)   (27)   (61)   (10)   (26)   (97)   (14)   (67) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente,…? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   3,2    7,9     ,0    2,5     ,0     ,0    1,7     ,0    2,0     ,0    1,1 
         Bastante confianza.................  16,1   35,6    1,4   15,0    7,3    6,8   15,5    2,6    8,4    5,1    8,6 
         Poca confianza.....................  35,8   38,4   20,6   51,3   52,7   45,5   46,6   51,3   36,6   35,9   42,0 
         Ninguna confianza..................  43,1   16,4   77,8   31,3   40,0   46,2   31,0   46,1   49,9   53,8   43,7 
         N.S................................   1,4    1,2     ,2     ,0     ,0    1,5    5,2     ,0    2,6    5,1    2,9 
         N.C................................    ,4     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0    1,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 15 
¿Y el líder del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,…? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   1,4     ,0    4,1     ,0     ,0     ,8    1,7     ,0    1,3     ,0    1,7 
         Bastante confianza.................  12,3    2,2   36,8    1,3    1,8    6,1    8,6    5,3    7,7    5,1   10,3 
         Poca confianza.....................  35,0   27,2   47,8   16,3   25,5   26,5   41,4   44,7   34,3   39,7   41,4 
         Ninguna confianza..................  49,6   69,6   10,5   82,5   72,7   64,4   41,4   50,0   54,0   48,7   42,0 
         N.S................................   1,5     ,9     ,9     ,0     ,0    2,3    6,9     ,0    2,3    6,4    1,7 
         N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0    2,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría 
Ud.? 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  20,8   52,4     ,0    6,3     ,0    1,5   27,6    3,9   10,7     ,0    2,3 
         PP.................................  24,8    6,3   77,8     ,0     ,0    6,8   24,1   10,5   15,3   11,5    4,6 
         IU/ICV.............................   4,0    3,3     ,7   62,5     ,0    2,3    8,6    1,3    1,8     ,0     ,6 
         CiU................................   2,6    1,4     ,2     ,0   67,3    1,5    3,4    1,3     ,8    1,3    3,4 
         PNV................................    ,8     ,1     ,0     ,0     ,0   12,1     ,0     ,0     ,3    1,3     ,0 
         UPyD...............................   3,0    1,9    2,4    1,3     ,0   19,7     ,0    2,6    1,3    2,6    5,2 
         ERC................................   1,1     ,0     ,0    1,3    1,8   12,1    1,7     ,0    1,8     ,0     ,6 
         BNG................................    ,4     ,4     ,0     ,0     ,0    4,5     ,0     ,0     ,3     ,0     ,6 
         CC.................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    2,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Na-Bai.............................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    2,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         UPN................................    ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................   1,9     ,8    1,2    3,8     ,0    9,1    3,4     ,0    3,6    1,3     ,0 
         En blanco..........................   6,1    6,1    2,6    5,0    3,6     ,8    1,7   42,1    6,9    5,1    7,5 
         No votaría.........................  14,9   10,8    4,1   12,5    7,3    7,6   17,2   18,4   44,2   15,4   12,1 
         No sabe todavía....................  16,1   15,6   10,3    7,5   16,4   16,7   12,1   19,7   11,8   52,6   33,9 
         N.C................................   3,1     ,9     ,5     ,0    3,6     ,8     ,0     ,0    1,3    9,0   29,3 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
Pregunta 17 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias 
ideas? 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  26,9   65,6    1,9    5,0    1,8    3,0   25,9    6,6   14,3    3,8    5,7 
         PP.................................  22,7    2,8   73,9     ,0     ,0    5,3   19,0    5,3   14,1   12,8   10,9 
         IU/ICV.............................   5,2    4,7    1,0   66,3    1,8    1,5    8,6    2,6    3,6    1,3    2,3 
         CiU................................   3,2    1,9     ,3    1,3   69,1    1,5    3,4    5,3    1,8    1,3    2,9 
         PNV................................   1,0     ,1     ,0     ,0     ,0   14,4     ,0    2,6     ,3     ,0     ,6 
         UPyD...............................   2,7     ,9    1,9    2,5     ,0   19,7    1,7    5,3    1,3    3,8    4,0 
         ERC................................   1,5     ,2     ,0    2,5    5,5   12,9    3,4    1,3    2,0     ,0    1,1 
         BNG................................    ,4     ,5     ,0     ,0     ,0    3,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         CC.................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    2,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Na-Bai.............................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    3,8     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0 
         UPN................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,3     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................    ,6     ,0     ,2    2,5     ,0    6,8     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
         Ninguno............................  30,2   20,2   18,4   12,5   20,0   22,0   34,5   68,4   55,2   64,1   46,6 
         N.S................................   1,9     ,9    1,0    5,0     ,0    3,0     ,0     ,0    2,3   11,5    4,6 
         N.C................................   3,3    1,9    1,4    2,5    1,8     ,8    1,7    2,6    3,1    1,3   21,3 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 



CIS 
Estudio nº 2.843. Barómetro de julio Julio 2010    

 
19 

 
Preguntas 16 y 17 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  26,5   65,5     ,3    8,8    1,8    1,5   31,0    3,9   14,8    2,6    5,2 
         PP.................................  28,0    6,9   85,1     ,0     ,0    6,8   25,9   10,5   18,9   17,9   11,5 
         IU-ICV.............................   4,9    4,0     ,9   70,0    1,8    2,3    8,6    2,6    3,1    1,3    1,7 
         CiU................................   3,4    1,9     ,3    1,3   83,6    1,5    3,4    3,9    1,0    1,3    4,0 
         PNV................................   1,0     ,1     ,0     ,0     ,0   14,4     ,0    1,3     ,3    1,3     ,6 
         UPyD...............................   3,7    2,0    2,9    2,5     ,0   22,7     ,0    5,3    1,8    5,1    6,3 
         ERC................................   1,3     ,0     ,0    1,3    1,8   13,6    3,4    1,3    2,0     ,0     ,6 
         BNG................................    ,4     ,4     ,0     ,0     ,0    4,5     ,0     ,0     ,3     ,0     ,6 
         CC.................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    3,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Na-Bai.............................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    3,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0 
         UPN................................    ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................   1,9     ,8    1,2    3,8     ,0    9,8    3,4     ,0    3,6    1,3     ,0 
         En blanco..........................   6,1    6,1    2,6    5,0    3,6     ,8    1,7   42,1    6,9    5,1    7,5 
         Ninguno............................  18,8   11,0    6,0    6,3    5,5   12,1   22,4   27,6   43,5   51,3   39,1 
         N.S................................   1,3     ,5     ,3    1,3     ,0    3,0     ,0     ,0    1,5   11,5    4,0 
         N.C................................   2,0     ,7     ,2     ,0    1,8     ,8     ,0    1,3    1,5    1,3   19,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 Pregunta 18 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Izquierda (1 - 2)..................   7,2   10,0     ,3   42,5    7,3   14,4    5,2    6,6    5,4    3,8    1,7 
                   (3 - 4)..................  28,8   54,1    2,1   38,8   14,5   33,3   32,8   19,7   22,5   10,3   16,1 
                   (5 - 6)..................  33,1   23,4   40,4   15,0   70,9   39,4   29,3   44,7   32,7   42,3   40,2 
                   (7 - 8)..................  11,0    1,8   37,3     ,0    1,8    2,3    5,2    2,6    5,4    1,3    4,6 
         Derecha   (9 -10)..................   1,5     ,0    5,2     ,0     ,0     ,8    3,4     ,0     ,8     ,0     ,6 
         N.S................................  11,3    7,2   10,1    2,5    1,8    6,8   17,2   15,8   19,7   32,1   13,8 
         N.C................................   7,1    3,4    4,6    1,3    3,6    3,0    6,9   10,5   13,6   10,3   23,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   4,72   3,83   6,58   2,79   4,81   4,14   4,55   4,50   4,61   4,82   4,85 
           (N).............................. (2016)  (756)  (496)   (77)   (52)  (119)   (44)   (56)  (261)   (45)  (110) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud.a cada uno de los siguientes partidos? 
 
 
 
          ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE 
         Izquierda (1 - 2)..................  10,4    6,1   22,7   10,0    3,6    3,8    8,6    2,6    9,0    9,0    5,2 
                   (3 - 4)..................  37,1   45,7   37,3   22,5   38,2   31,1   36,2   38,2   26,3   26,9   33,3 
                   (5 - 6)..................  25,7   28,4   16,8   38,8   43,6   42,4   22,4   31,6   25,1   10,3   24,7 
                   (7 - 8)..................   5,3    4,3    2,9   16,3    5,5   11,4    3,4    3,9    6,9    6,4    5,7 
         Derecha   (9 -10)..................    ,7     ,6     ,3    3,8     ,0    2,3     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0 
         N.S................................  18,0   13,4   17,0    6,3    7,3    7,6   27,6   21,1   28,4   43,6   21,8 
         N.C................................   2,8    1,5    2,9    2,5    1,8    1,5    1,7    2,6    3,1    3,8    9,2 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 

 
(continúa) 
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          ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP 
         Izquierda (1 - 2)..................   1,6    2,5     ,7    3,8     ,0     ,0     ,0     ,0    2,3    1,3    1,1 
                   (3 - 4)..................   1,5    1,5    1,9    2,5     ,0    2,3     ,0     ,0    2,0    1,3     ,0 
                   (5 - 6)..................  15,2    8,9   25,1    7,5    5,5   15,2    8,6   27,6   14,8   15,4   16,7 
                   (7 - 8)..................  37,2   37,0   47,1   36,3   34,5   35,6   39,7   32,9   29,2   23,1   32,8 
         Derecha   (9 -10)..................  24,3   33,9    8,6   40,0   52,7   38,6   22,4   17,1   21,5   12,8   18,4 
         N.S................................  17,4   13,7   14,9    7,5    7,3    6,8   25,9   19,7   27,4   42,3   21,8 
         N.C................................   2,8    2,5    1,7    2,5     ,0    1,5    3,4    2,6    2,8    3,8    9,2 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         IU/ICV 
         Izquierda (1 - 2)..................  38,3   40,0   50,3   35,0   43,6   32,6   37,9   38,2   24,3   24,4   32,2 
                   (3 - 4)..................  26,7   30,3   19,2   38,8   36,4   41,7   20,7   22,4   26,3   15,4   24,1 
                   (5 - 6)..................   6,3    5,7    3,4   15,0   12,7   10,6    1,7   11,8    8,7    5,1    3,4 
                   (7 - 8)..................    ,8     ,5     ,7    3,8     ,0    3,0    1,7     ,0     ,3     ,0    1,1 
         Derecha   (9 -10)..................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,8     ,0     ,0 
         N.S................................  24,2   21,2   22,3    5,0    7,3    9,8   32,8   25,0   35,8   51,3   29,3 
         N.C................................   3,5    2,4    4,0    2,5     ,0    2,3    3,4    2,6    3,8    3,8    9,8 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         UPyD 
         Izquierda (1 - 2)..................   3,6    3,0    5,8    5,0     ,0     ,8    3,4    2,6    3,1    3,8    2,9 
                   (3 - 4)..................  10,1   11,1   14,6   11,3    7,3    7,6    3,4    9,2    5,4    3,8    8,0 
                   (5 - 6)..................  23,5   24,5   27,7   28,8   14,5   29,5   22,4   22,4   15,6   10,3   24,7 
                   (7 - 8)..................   6,8    7,6    3,4   13,8   14,5   14,4    3,4    3,9    5,9    6,4    6,9 
         Derecha   (9 -10)..................   3,4    2,4     ,2   10,0    7,3   15,9    3,4    2,6    4,3    6,4    2,3 
         N.S................................  48,5   47,8   44,3   26,3   52,7   30,3   60,3   56,6   61,6   65,4   43,7 
         N.C................................   4,3    3,8    4,0    5,0    3,6    1,5    3,4    2,6    4,1    3,8   11,5 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   4,16   4,25   3,45   5,07   4,44   5,01   4,10   4,31   4,39   4,00   4,33 
            (N)............................. (1957)  (720)  (466)   (73)   (50)  (120)   (41)   (58)  (268)   (41)  (120) 
 
         PP.................................   7,60   7,93   7,00   8,06   8,59   7,99   7,95   7,25   7,47   7,40   7,45 
            (N)............................. (1973)  (709)  (485)   (72)   (51)  (121)   (41)   (59)  (273)   (42)  (120) 
 
         IU/ICV.............................   2,58   2,60   2,09   3,14   2,82   3,10   2,65   2,78   2,94   2,63   2,52 
            (N)............................. (1786)  (647)  (429)   (74)   (51)  (116)   (37)   (55)  (236)   (35)  (106) 
 
         UPyD...............................   5,28   5,26   4,51   5,82   6,38   6,56   5,38   5,19   5,65   6,00   5,36 
            (N)............................. (1168)  (410)  (301)   (55)   (24)   (90)   (21)   (31)  (134)   (24)   (78) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor,  con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un Estado con un único Gobierno 
            Central sin autonomías..........  14,9   10,5   25,9   11,3    1,8    9,1    8,6   17,1   13,6   11,5   15,5 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan menor autonomía..........  12,5   10,5   21,6    7,5    1,8   12,9    1,7   11,8    7,9   10,3   12,1 
         Un Estado con CC.AA. como en la 
            actualidad......................  41,8   49,9   39,3   40,0   12,7   21,2   39,7   35,5   41,2   33,3   44,8 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan mayor autonomía..........  14,5   16,5    7,0   21,3   34,5   23,5   25,9   19,7   13,0   15,4   10,3 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            pudieran ser independientes.....   7,9    4,6     ,2   11,3   49,1   30,3   13,8    9,2   11,8   12,8    4,6 
         N.S................................   6,6    5,9    4,6    6,3     ,0    1,5   10,3    3,9   10,5   15,4    9,2 
         N.C................................   1,8    2,0    1,2    2,5     ,0    1,5     ,0    2,6    2,0    1,3    3,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 21 
Como Ud. sabe, en España hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me 
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaría nunca” y el 10 significa que 
“con toda seguridad, le votaría siempre”. 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE 
         Con toda seguridad, no le votaría 
            nunca...........................  35,6    9,0   64,4   37,5   43,6   52,3   29,3   42,1   48,6   26,9   26,4 
         1..................................   3,8    1,1    7,6    3,8    7,3    5,3    3,4    3,9    3,1    2,6    4,0 
         2..................................   4,7    2,4    6,0   10,0    5,5    5,3    5,2   10,5    4,3    9,0    4,0 
         3..................................   5,1    2,8    6,9    8,8   10,9    6,1    5,2    7,9    5,6    2,6    4,0 
         4..................................   4,3    4,3    3,6    3,8    9,1    5,3    5,2    5,3    3,1    6,4    5,7 
         5..................................  11,2   14,8    5,5   13,8   10,9   11,4   13,8   13,2    7,9   17,9   13,8 
         6..................................   3,9    6,6    1,0    5,0    5,5    4,5    6,9    3,9    2,0     ,0    4,0 
         7..................................   4,0    7,1     ,3    8,8    5,5    1,5    3,4    1,3    3,3    1,3    4,0 
         8..................................   5,1   12,4     ,2    2,5    1,8    1,5    6,9    1,3    2,8     ,0     ,0 
         9..................................   2,2    5,6     ,2    1,3     ,0     ,0    1,7    1,3    1,0     ,0     ,0 
         Con toda seguridad, le votaría 
            siempre.........................  10,6   27,8     ,2    1,3     ,0     ,8    8,6     ,0    4,9     ,0     ,0 
         N.S................................   7,0    5,4    3,4    3,8     ,0    5,3    8,6    7,9   11,0   29,5   12,1 
         N.C................................   2,6     ,8     ,7     ,0     ,0     ,8    1,7    1,3    2,3    3,8   21,8 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP 
         Con toda seguridad, no le votaría 
            nunca...........................  41,3   59,7    3,1   68,8   70,9   62,9   39,7   42,1   52,7   21,8   24,1 
         1..................................   4,2    5,8    1,5    8,8    3,6    6,8    3,4    9,2    3,1    1,3    3,4 
         2..................................   4,1    5,2    1,0    6,3    9,1    3,8    5,2   13,2    3,3    3,8    4,0 
         3..................................   3,6    5,8    1,0    3,8    3,6    3,8    5,2    2,6    3,1    1,3    3,4 
         4..................................   3,7    4,1    2,6    3,8    3,6    3,0    5,2    2,6    3,3    7,7    4,6 
         5..................................  10,2    8,0   15,1     ,0    9,1    6,1    5,2   13,2    5,6   19,2   19,0 
         6..................................   4,9    1,7   11,9     ,0     ,0    4,5    8,6    3,9    3,3    7,7    2,9 
         7..................................   4,2    1,8   11,0     ,0     ,0     ,8    6,9    2,6    3,1    1,3    2,3 
         8..................................   4,8    1,1   14,6     ,0     ,0    1,5    5,2    1,3    4,1    1,3     ,6 
         9..................................   2,1     ,1    7,7    1,3     ,0     ,8    1,7     ,0    1,0     ,0     ,0 
         Con toda seguridad, le votaría 
            siempre.........................   7,3     ,5   26,3    1,3     ,0     ,8    1,7     ,0    3,8    2,6    1,7 
         N.S................................   7,1    5,4    3,4    6,3     ,0    4,5   10,3    7,9   11,5   28,2   11,5 
         N.C................................   2,6     ,8     ,7     ,0     ,0     ,8    1,7    1,3    2,0    3,8   22,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         IU/ICV 
         Con toda seguridad, no le votaría 
            nunca...........................  49,4   38,8   70,4    6,3   45,5   49,2   39,7   47,4   58,3   38,5   40,8 
         1..................................   5,7    5,4    6,7    2,5   20,0    6,1    5,2    7,9    3,3    3,8    5,2 
         2..................................   5,3    5,7    6,0    1,3    9,1    6,1    3,4    3,9    4,3    3,8    5,7 
         3..................................   4,7    8,2    2,1     ,0    3,6    5,3    8,6    2,6    2,6    2,6    4,6 
         4..................................   3,6    5,6    1,7    5,0    1,8    5,3    5,2    5,3    2,0    3,8     ,6 
         5..................................   9,1   13,7    3,1   13,8   10,9   11,4    8,6   14,5    7,9    6,4    4,0 
         6..................................   2,8    4,5     ,9    7,5    1,8    3,0    8,6    1,3    1,5    2,6     ,6 
         7..................................   2,5    3,1     ,9   13,8    3,6    3,8    3,4    2,6    1,5    1,3     ,6 
         8..................................   2,1    2,8     ,0   16,3     ,0    1,5    1,7    2,6    2,0    1,3     ,6 
         9..................................    ,7     ,9     ,0    6,3     ,0     ,0    1,7     ,0     ,8     ,0     ,6 
         Con toda seguridad, le votaría 
            siempre.........................   1,3    1,1     ,3   21,3     ,0     ,8    3,4     ,0     ,0     ,0     ,6 
         N.S................................  10,1    9,2    7,2    5,0    3,6    7,6    8,6   10,5   13,6   30,8   13,8 
         N.C................................   2,7    1,1     ,7    1,3     ,0     ,0    1,7    1,3    2,0    5,1   22,4 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
 
         UPyD 
         Con toda seguridad, no le votaría 
            nunca...........................  48,3   49,3   47,9   48,8   52,7   51,5   48,3   46,1   55,8   34,6   31,0 
         1..................................   3,5    3,9    3,3    6,3     ,0    3,0    5,2    1,3    2,6    3,8    5,2 
         2..................................   4,3    5,2    4,6    5,0    5,5    2,3    8,6    5,3    2,0    3,8    3,4 
         3..................................   3,9    4,4    4,6    7,5    3,6    2,3    5,2    1,3    2,8    1,3    2,9 
         4..................................   4,9    6,0    6,0    7,5    5,5     ,8    5,2    7,9    2,8    1,3    2,9 
         5..................................   7,4    7,2   10,1    6,3    3,6    6,1    1,7   13,2    4,3    7,7    8,6 
         6..................................   2,2    2,1    3,1     ,0    1,8    3,0    1,7    2,6    1,5    1,3    2,3 
         7..................................   1,5     ,9    2,1     ,0     ,0    4,5    1,7    2,6    1,3     ,0    2,3 
         8..................................   1,6     ,6    2,7    2,5    1,8    5,3     ,0    1,3     ,8     ,0    2,3 
         9..................................    ,5     ,0     ,9    1,3     ,0    2,3     ,0     ,0     ,5    1,3     ,6 
         Con toda seguridad, le votaría 
            siempre.........................    ,7     ,2     ,7    2,5     ,0    5,3     ,0     ,0     ,5    1,3     ,0 
         N.S................................  17,9   18,8   12,9   11,3   25,5   13,6   20,7   17,1   22,0   37,2   16,1 
         N.C................................   3,1    1,3    1,0    1,3     ,0     ,0    1,7    1,3    3,1    6,4   22,4 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   3,54   6,63    ,99   2,79   2,27   1,81   3,81   2,10   2,27   2,29   2,55 
            (N)............................. (2234)  (793)  (558)   (77)   (55)  (124)   (52)   (69)  (339)   (52)  (115) 
 
         PP.................................   3,08   1,35   7,20    ,76    ,93   1,34   2,84   1,90   2,11   3,40   2,88 
            (N)............................. (2232)  (793)  (558)   (75)   (55)  (125)   (51)   (69)  (338)   (53)  (115) 
 
         IU/ICV.............................   1,84   2,48    ,67   6,76   1,53   1,91   2,69   1,87   1,31   1,58   1,19 
            (N)............................. (2155)  (759)  (536)   (75)   (53)  (122)   (52)   (67)  (330)   (50)  (111) 
 
         UPyD...............................   1,64   1,43   1,98   1,79   1,17   2,47   1,16   1,94   1,10   1,61   2,09 
            (N)............................. (1953)  (676)  (501)   (70)   (41)  (114)   (45)   (62)  (293)   (44)  (107) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pregunta 22 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fué a votar y votó.................  80,1  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0     ,0  100,0     ,0   69,2   88,5 
         No tenía edad para votar...........   2,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,0 
         No fue a votar porque no pudo......   3,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   18,7     ,0     ,0 
         Prefirió no votar..................  12,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   79,5     ,0     ,0 
         No recuerda........................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   30,8     ,0 
         N.C................................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   11,5 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 22a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 

ELECCIONES GENERALES DEL 9 DE MARZO DE 2008 (PREGUNTA 22) 

 
Pregunta 22a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL       RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                           ═══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                            PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros   En       No   N.C. 
                                                                                              blanco recuer 
                                                                                                       da 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                PSOE...............................  42,7  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PP.................................  29,4     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                IU/ICV.............................   4,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                CiU................................   2,8     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PNV................................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0   15,9     ,0     ,0     ,0 
                UPyD...............................   1,7     ,0     ,0     ,0     ,0   25,8     ,0     ,0     ,0 
                ERC................................   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0   18,2     ,0     ,0     ,0 
                BNG................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    4,5     ,0     ,0     ,0 
                CC.................................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0    7,6     ,0     ,0     ,0 
                Na-Bai.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    2,3     ,0     ,0     ,0 
                Otros partidos.....................   1,7     ,0     ,0     ,0     ,0   25,8     ,0     ,0     ,0 
                En blanco..........................   3,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0 
                No recuerda........................   2,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0 
                N.C................................   7,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0 
 
                   (N)............................. (1979)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (76)   (54)  (154) 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 23 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Me siento únicamente español/a.....  17,5   18,0   22,7   13,8    3,6    4,5    6,9   10,5   20,2   12,8   16,7 
         Me siento más español/a que ... 
            (gentilicio de su Comunidad)....   8,9    8,6   12,9    7,5    1,8    7,6    6,9    7,9    4,9    7,7   10,9 
         Me siento tan español/a como 
            ...(gentilicio de su Comunidad).  52,0   56,9   56,5   52,5   32,7   32,6   55,2   57,9   44,8   48,7   47,7 
         Me siento más ...(gentilicio de su 
            Comunidad)que español/a.........  10,2    9,6    4,6   15,0   30,9   20,5   13,8   13,2   11,0   14,1    9,8 
         Me siento únicamente ... 
            (gentilicio de su Comunidad)....   6,2    2,2     ,3    3,8   30,9   30,3   10,3    3,9   10,5   14,1    6,3 
         N.S................................    ,8     ,5     ,0    1,3     ,0     ,0    1,7     ,0    2,8     ,0    1,7 
         N.C................................   4,4    4,3    2,9    6,3     ,0    4,5    5,2    6,6    5,9    2,6    6,9 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hombre.............................  49,1   47,3   50,9   53,8   49,1   60,6   41,4   52,6   50,1   35,9   46,0 
         Mujer..............................  50,9   52,7   49,1   46,3   50,9   39,4   58,6   47,4   49,9   64,1   54,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         18-24..............................   9,4    5,0    5,7   12,5     ,0    9,1  100,0   17,1   13,3    7,7    3,4 
         25-34..............................  20,2   18,9   19,4   27,5   16,4   25,0     ,0   21,1   25,6   23,1   16,1 
         35-44..............................  20,3   19,9   21,0   23,8   16,4   21,2     ,0   28,9   24,6   14,1   16,1 
         45-54..............................  17,0   21,0   15,1   18,8   21,8   14,4     ,0   10,5   13,8   17,9   19,0 
         55-64..............................  13,0   14,4   14,1   11,3   18,2   15,9     ,0    9,2    8,4    6,4   18,4 
         65 y +.............................  20,1   20,8   24,7    6,3   27,3   14,4     ,0   13,2   14,3   30,8   27,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 y 26a 
Nivel de estudios: 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sin estudios.......................   7,9    9,2    8,8    1,3    1,8    2,3     ,0    5,3    6,6   15,4   10,9 
         Primaria...........................  44,8   48,3   46,0   41,3   43,6   30,3   39,7   36,8   44,8   38,5   44,3 
         Secundaria.........................  12,1   10,9   11,7   12,5   18,2    9,8   46,6    3,9   13,3    6,4   10,3 
         F.P................................  15,3   15,7   12,2   16,3   14,5   14,4   13,8   22,4   16,4   23,1   15,5 
         Medios universitarios..............   8,5    7,3    8,6   12,5   10,9   15,2     ,0   15,8    9,2    5,1    5,2 
         Superiores.........................  11,3    8,5   12,4   16,3   10,9   27,3     ,0   15,8    9,7   11,5   12,6 
         N.C................................    ,2     ,0     ,3     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa … 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Católico/a.........................  74,0   71,0   90,7   43,8   74,5   67,4   55,2   63,2   63,4   78,2   83,9 
         Creyente de otra religión..........   2,1    1,4    1,0    3,8    3,6    2,3     ,0    1,3    6,6     ,0     ,0 
         No creyente........................  15,2   18,6    5,5   33,8   18,2   16,7   25,9   17,1   18,2   15,4    9,2 
         Ateo...............................   7,2    7,6    2,6   15,0    3,6   12,1   17,2   13,2   10,5    5,1    2,3 
         N.C................................   1,5    1,4     ,2    3,8     ,0    1,5    1,7    5,3    1,3    1,3    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO 

CATÓLICO/A O CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN( PREGUNTA 27) 

 
Pregunta 27a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Casi nunca.........................  57,6   62,3   48,5   84,2   60,5   62,0   65,6   73,5   65,7   49,2   41,8 
         Varias veces al año................  16,4   18,4   16,9    7,9   16,3   10,9   21,9   18,4   12,0   24,6   14,4 
         Alguna vez al mes..................  10,3   10,0   11,4    2,6    9,3   10,9    6,3     ,0    9,1    6,6   17,1 
         Casi todos los domingos y festivos.  13,0    7,2   21,3    2,6   14,0   15,2    3,1    4,1    8,4   16,4   19,9 
         Varias veces a la semana...........   1,9    1,3    1,5    2,6     ,0     ,0     ,0    4,1    3,6    1,6    3,4 
         N.C................................   1,0     ,8     ,4     ,0     ,0    1,1    3,1     ,0    1,1    1,6    3,4 
 
            (N)............................. (1882)  (613)  (534)   (38)   (43)   (92)   (32)   (49)  (274)   (61)  (146) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 28 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,8     ,5     ,9    1,3     ,0     ,8    3,4    2,6    1,0    1,3     ,6 
         Buena..............................  25,4   26,1   29,4   26,3   21,8   29,5   32,8   23,7   18,7   19,2   23,0 
         Regular............................  51,1   52,4   50,9   47,5   47,3   49,2   44,8   48,7   50,1   59,0   52,3 
         Mala...............................  15,9   14,9   14,1   15,0   18,2   15,9   12,1   22,4   19,9   14,1   16,1 
         Muy mala...........................   6,1    5,6    4,6    7,5   12,7    3,8    5,2    2,6   10,0    6,4    5,7 
         N.S................................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         N.C................................    ,5     ,5     ,2    2,5     ,0     ,8    1,7     ,0     ,3     ,0    1,7 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Directores y profesionales.........   5,0    4,6    5,0    3,8    9,1    6,8     ,0    9,2    5,1    3,8    4,6 
         Técnicos y cuadro medios...........   9,5    9,2    8,9   16,3    9,1   18,2     ,0    9,2    7,9    7,7   11,5 
         Pequeños empresarios...............   4,1    3,0    4,6    2,5    5,5    4,5    3,4    2,6    5,4    3,8    5,7 
         Agricultores.......................   1,1    1,2    1,2     ,0    1,8     ,8     ,0     ,0     ,5    5,1    1,1 
         Empleados de oficinas y servicios..   7,8    8,0    6,4   12,5   16,4   11,4    5,2    5,3    6,9   10,3    7,5 
         Obreros cualificados...............   7,8    7,6    7,7   11,3    3,6    8,3    1,7   10,5    9,0   10,3    5,7 
         Obreros no cualificados............   9,7    9,6    8,1    2,5    3,6    8,3   12,1   14,5   14,3   11,5    7,5 
         Jubilados y pensionistas...........  22,4   26,4   24,9   13,8   25,5   16,7    1,7   14,5   13,8   29,5   28,2 
         Parados............................  17,6   19,1   15,1   21,3   16,4   12,1   22,4   26,3   22,0    7,7   10,9 
         Estudiantes........................   3,4    1,3    2,4   10,0     ,0    3,8   51,7    2,6    3,3    1,3     ,6 
         Trabajo doméstico no remunerado....   9,3    8,6   13,2    2,5    7,3    7,6    1,7    3,9    8,7    6,4   12,1 
         No clasificables...................   2,2    1,4    2,4    3,8    1,8    1,5     ,0    1,3    3,1    2,6    4,6 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Clase alta/ media-alta.............  17,8   15,7   17,6   30,8   20,4   31,3   22,8   21,3   14,9   13,0   17,6 
         Nuevas clases medias...............  21,4   19,8   22,9   20,5   37,0   23,4   17,5   22,7   19,9   19,5   22,4 
         Viejas clases medias...............  16,2   16,9   18,7   10,3   13,0   10,9   12,3    8,0   13,9   22,1   20,0 
         Obreros cualificados...............  31,2   32,4   29,1   29,5   18,5   26,6   36,8   38,7   35,3   28,6   27,9 
         Obreros no cualificados............  13,3   15,1   11,6    9,0   11,1    7,8   10,5    9,3   16,0   16,9   12,1 
 
            (N)............................. (2410)  (827)  (567)   (78)   (54)  (128)   (57)   (75)  (382)   (77)  (165) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Desde que nació....................  97,2   98,1   98,6  100,0  100,0   98,5   93,1   98,7   90,5   98,7  100,0 
         La ha adquirido con posterioridad..   2,6    1,8    1,0     ,0     ,0    1,5    6,9    1,3    9,0    1,3     ,0 
         N.C................................    ,2     ,1     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
 
            (N)............................. (2472)  (846)  (582)   (80)   (55)  (132)   (58)   (76)  (391)   (78)  (174) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 34a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA 
CON POSTERIORIDAD (PREGUNTA 34)   

 
 
Pregunta 34a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                       TOTAL   RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                              ════════════════════════════════════════════════ 
                                                               PSOE    PP   Otros    No    En      No      No 
                                                                                   tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                    edad                  da 
                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                   Lo habla un poco...................   3,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,7     ,0 
                   Lo habla más o menos bien..........   9,4   20,0   16,7     ,0     ,0     ,0    5,7     ,0 
                   Lo habla con fluidez...............   6,3    6,7     ,0     ,0     ,0     ,0    8,6     ,0 
                   Lo habla como si fuera nativo......  14,1     ,0     ,0   50,0   25,0     ,0   20,0     ,0 
                   Es su idioma materno...............  62,5   66,7   66,7   50,0   75,0  100,0   57,1  100,0 
                   N.C................................   4,7    6,7   16,7     ,0     ,0     ,0    2,9     ,0 
 
                      (N).............................   (64)   (15)    (6)    (2)    (4)    (1)   (35)    (1) 
                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,2        1,1         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     2,3        3,4        2,7        2,0        3,0         ,0        2,5         ,6 
   Regular............................    22,6       30,7       31,5       18,8       12,5        2,7       19,3       20,5 
   Mala...............................    42,8       35,8       47,0       44,7       36,5       24,3       40,7       40,3 
   Muy mala...........................    31,6       29,1       18,6       33,7       47,6       73,0       35,0       37,5 
   N.S................................      ,5         ,0         ,1         ,5         ,4         ,0        2,1         ,6 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,4         ,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     7,1       15,1        9,1        6,5        6,6        5,4        1,8        3,4 
   Igual..............................    34,7       40,2       39,8       33,0       28,4       21,6       32,5       33,0 
   Peor...............................    55,5       41,3       48,9       59,2       63,8       73,0       57,5       59,1 
   N.S................................     2,2        3,4        1,5        1,0        1,1         ,0        7,1        4,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,6         ,4         ,0         ,0        1,1         ,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    21,8       30,7       33,5       18,7       11,4       10,8       13,6       11,4 
   Igual..............................    32,9       36,9       32,9       34,4       35,1        8,1       27,9       32,4 
   Peor...............................    30,8       22,3       20,3       32,8       43,5       73,0       35,0       38,1 
   N.S................................    13,9        9,5       12,9       13,4       10,0        8,1       22,9       17,6 
   N.C................................      ,5         ,6         ,4         ,7         ,0         ,0         ,7         ,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,3        1,7         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,6 
   Buena..............................     3,0        5,0        4,8        2,1        1,8         ,0        2,9        1,1 
   Regular............................    26,3       29,1       37,8       23,3       15,1       10,8       20,0       20,5 
   Mala...............................    37,7       35,8       37,6       38,8       43,2       24,3       31,1       39,8 
   Muy mala...........................    27,6       26,3       17,0       31,4       38,4       64,9       27,5       29,5 
   N.S................................     4,4        1,7        2,0        3,8        1,5         ,0       17,5        5,1 
   N.C................................      ,7         ,6         ,6         ,5         ,0         ,0        1,1        3,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     3,0        8,9        3,8        2,1        2,6        2,7        1,1        1,7 
   Igual..............................    51,5       59,2       59,2       51,8       42,8       29,7       41,8       44,9 
   Peor...............................    39,3       28,5       33,6       41,3       53,1       67,6       34,6       44,3 
   N.S................................     5,3        1,7        3,0        4,3        1,5         ,0       20,7        5,7 
   N.C................................      ,8        1,7         ,4         ,5         ,0         ,0        1,8        3,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    12,2       21,2       18,8       10,0        7,7       10,8        3,9        6,8 
   Igual..............................    43,9       44,7       45,7       46,7       41,7       21,6       37,9       40,9 
   Peor...............................    27,2       23,5       20,0       28,0       39,5       54,1       27,5       31,8 
   N.S................................    15,6        8,9       14,6       14,5       11,1       10,8       29,3       17,0 
   N.C................................     1,1        1,7         ,8         ,7         ,0        2,7        1,4        3,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    78,0       79,3       77,2       80,3       77,1       64,9       79,6       70,5 
   Las drogas.........................      ,7        1,1         ,7         ,5         ,0         ,0        1,1        1,7 
   La inseguridad ciudadana...........     8,1        5,0        8,4        9,5        7,4        8,1        7,9        4,0 
   El terrorismo, ETA.................     5,5        5,6        4,9        6,5        6,3        5,4        3,2        5,7 
   Las infraestructuras...............      ,6         ,6         ,7         ,4         ,4         ,0         ,4        1,7 
   La sanidad.........................     4,0        3,4        3,2        5,4        1,1        5,4        5,7        3,4 
   La vivienda........................     6,7        6,1        8,6        6,1        4,8        2,7        5,7        7,4 
   Los problemas de índole económica..    51,3       49,7       53,4       51,6       53,1       43,2       48,2       46,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     3,2        2,2        3,0        3,5        2,6         ,0        3,9        4,5 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,3         ,6         ,1         ,2         ,0         ,0         ,7         ,6 
   La corrupción y el fraude..........     2,7        4,5        3,5        1,7        1,8        5,4        1,1        5,7 
   Las pensiones......................     3,0        4,5        1,8        2,7        3,7        8,1        4,6        2,3 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................    21,7       21,2       24,9       22,9       20,7       10,8       11,8       23,3 
   Las guerras en general.............      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......     1,2         ,6        1,8        1,3        1,1         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas de índole social.....     2,5        1,1        2,7        2,2        2,6         ,0        4,6        2,3 
   El racismo.........................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................    12,4       12,3       12,2       13,7       15,1       10,8        6,8       11,9 
   La violencia contra la mujer.......     1,4        2,2        1,7        1,7         ,7         ,0         ,7         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,3         ,0        1,3        2,0        1,1         ,0         ,7         ,6 
   La crisis de valores...............     2,6        5,0        3,0        1,7        3,0        8,1         ,7        4,0 
   La educación.......................     3,8        5,6        4,1        4,6        2,2        2,7        3,2         ,6 
   Los problemas medioambientales.....      ,6         ,6        1,4         ,2         ,0         ,0         ,4        1,1 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     6,4        5,6        3,9        5,9       16,2       29,7        4,6        2,8 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,3         ,0         ,1         ,6         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los nacionalismos..................     1,3        1,1        1,0         ,9        3,3        2,7         ,7        1,7 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
   El Estatuto de Cataluña............      ,6         ,0         ,6        1,0         ,4         ,0         ,0        1,1 
   Otras respuestas...................     2,9        6,1        2,1        2,4        3,7       16,2        1,1        4,0 
   N.S................................     1,4        1,1        1,0        1,1         ,7         ,0        4,3        1,1 
   N.C................................      ,3         ,6         ,4         ,1         ,0         ,0         ,4         ,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    57,0       58,7       57,9       58,9       53,9       37,8       56,8       51,7 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,5        1,1         ,6         ,1         ,0         ,0        1,4         ,6 
   El terrorismo, ETA.................      ,4        1,1         ,3         ,2         ,4         ,0         ,0        1,1 
   Las infraestructuras...............      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La sanidad.........................      ,3         ,6         ,3         ,1         ,0         ,0        1,1         ,0 
   La vivienda........................      ,4         ,6         ,7         ,5         ,0         ,0         ,0         ,6 
   Los problemas de índole económica..    22,1       17,9       22,9       22,4       23,2       24,3       22,1       19,9 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............      ,6         ,6         ,1         ,5         ,7         ,0         ,7        2,3 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,1         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   La corrupción y el fraude..........      ,8        2,2        1,3         ,2         ,4         ,0         ,0        2,3 
   Las pensiones......................      ,5         ,0         ,3         ,7         ,0         ,0        1,1        1,1 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     7,2        7,8        7,3        7,5        6,6        8,1        5,0        9,1 
   La Administración de Justicia......      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas de índole social.....      ,2         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,7         ,6 
   El racismo.........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................     2,1        2,2        2,3        2,1        1,5        2,7        1,8        2,8 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,2         ,0         ,0         ,1         ,7         ,0         ,4         ,6 
   La crisis de valores...............      ,9        2,2         ,6         ,5        1,5        2,7         ,4        2,3 
   La educación.......................      ,3         ,0         ,6         ,4         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,2         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     3,3        1,7        1,7        3,2        8,5       21,6        2,5        1,7 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,3         ,6         ,1         ,2         ,7        2,7         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................      ,5         ,6         ,4         ,5         ,7         ,0         ,4        1,1 
   N.S................................     1,4        1,1        1,0        1,1         ,7         ,0        4,3        1,1 
   N.C................................      ,3         ,6         ,4         ,1         ,0         ,0         ,4         ,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    40,9       38,0       42,3       41,4       42,4       48,6       40,0       33,5 
   Las drogas.........................      ,4        1,7         ,3         ,2         ,0        2,7         ,7         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     5,1        2,8        5,1        6,5        3,7       10,8        5,7        1,1 
   El terrorismo, ETA.................     1,1         ,0         ,8        1,5        1,5        2,7         ,7         ,6 
   Las infraestructuras...............     1,2        1,7        1,4        1,6         ,4         ,0         ,7         ,0 
   La sanidad.........................     3,5        3,9        2,0        5,1         ,7        2,7        4,3        5,1 
   La vivienda........................     6,8        7,8        8,7        7,2        3,7         ,0        4,6        5,7 
   Los problemas de índole económica..    43,3       39,1       44,3       42,8       46,1       48,6       43,9       39,8 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     6,4        6,7        6,0        7,3        5,9        5,4        3,6        8,5 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,7         ,6         ,4         ,9         ,7         ,0        1,8         ,0 
   La corrupción y el fraude..........      ,9        1,1        1,5         ,5         ,0        2,7         ,7        1,1 
   Las pensiones......................     8,1        7,3        6,0        9,0       10,3        8,1       11,1        4,5 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     6,5        8,9        7,2        7,2        5,5        2,7        2,9        5,7 
   Las guerras en general.............      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......     1,0         ,6        1,4         ,9        1,1         ,0         ,7         ,6 
   Los problemas de índole social.....     2,3        3,9        2,1        2,2        1,8        2,7        2,9        2,3 
   El racismo.........................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................     4,0        5,6        3,7        4,3        4,8        5,4        2,9        3,4 
   La violencia contra la mujer.......      ,2         ,0         ,1         ,5         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,9         ,0         ,7        1,5         ,7         ,0         ,4        1,1 
   La crisis de valores...............     1,4        3,4        1,8         ,7        1,1        5,4         ,4        1,7 
   La educación.......................     4,5        6,1        5,6        4,4        4,4        2,7        2,9        1,7 
   Los problemas medioambientales.....      ,4        1,1         ,6         ,2         ,0         ,0         ,0         ,6 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1,9        1,7         ,6        1,6        6,6        5,4        2,1        1,1 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,5        1,7         ,8         ,2         ,0         ,0         ,4         ,6 
   Los nacionalismos..................      ,4        1,7         ,1         ,2         ,7        2,7         ,0         ,6 
   El terrorismo internacional........      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     3,0        1,7        2,5        2,9        4,4        8,1        2,5        4,5 
   El Estatuto de Cataluña............      ,4         ,0         ,7         ,5         ,4         ,0         ,0         ,6 
   Otras respuestas...................     1,7        3,9        1,3        1,8        2,2        5,4         ,7        1,1 
   N.S................................     6,9        6,7        5,8        6,7        7,4        2,7       12,5        3,4 
   N.C................................     9,5        7,3       10,0        8,6        8,9       10,8        7,5       18,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    30,9       26,8       33,6       31,5       28,4       32,4       30,0       26,7 
   Las drogas.........................      ,2        1,1         ,0         ,0         ,0        2,7         ,7         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     1,4         ,6        1,8        1,6        1,5         ,0        1,1         ,6 
   El terrorismo, ETA.................      ,2         ,0         ,1         ,4         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,4         ,6         ,6         ,4         ,4         ,0         ,0         ,0 
   La sanidad.........................     1,2        3,4         ,7        1,6         ,4        2,7         ,7         ,6 
   La vivienda........................     1,8        1,7        2,7        1,7         ,7         ,0        1,8        1,1 
   Los problemas de índole económica..    25,6       25,1       25,7       23,8       27,3       24,3       27,9       27,3 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     3,2        2,8        3,0        4,2        3,0        2,7        1,1        4,5 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,6         ,6         ,1         ,9         ,4         ,0        1,4         ,0 
   La corrupción y el fraude..........      ,3         ,6         ,6         ,1         ,0         ,0         ,0        1,1 
   Las pensiones......................     5,4        3,9        4,5        5,9        5,2        8,1        7,9        4,5 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     3,0        5,0        3,2        3,4        2,2         ,0        1,1        2,3 
   Las guerras en general.............      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......      ,3         ,0         ,7         ,0         ,4         ,0         ,4         ,6 
   Los problemas de índole social.....      ,8        2,2         ,7         ,5         ,7         ,0        1,1         ,6 
   El racismo.........................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................     1,1        2,8         ,6        1,3         ,7        5,4         ,4        1,7 
   La violencia contra la mujer.......      ,2         ,0         ,1         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,1         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La crisis de valores...............      ,8        1,7         ,8         ,5         ,7        5,4         ,0        1,1 
   La educación.......................     1,8        1,7        2,3        2,0        3,0         ,0         ,7         ,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,2         ,0         ,4         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1,1        1,1         ,1         ,7        4,8        2,7        1,4         ,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,3        1,1         ,1         ,2         ,4         ,0         ,0         ,6 
   El terrorismo internacional........      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     1,6        1,1        1,0        1,8        1,8         ,0        1,8        3,4 
   El Estatuto de Cataluña............      ,3         ,0         ,3         ,5         ,4         ,0         ,0         ,6 
   Otras respuestas...................      ,6        1,7         ,3         ,6        1,1         ,0         ,4         ,6 
   N.S................................     6,9        6,7        5,8        6,7        7,4        2,7       12,5        3,4 
   N.C................................     9,5        7,3       10,0        8,6        8,9       10,8        7,5       18,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................    13,1        2,8        3,0       16,4       45,0       35,1        6,4        6,3 
   Demócrata cristiano/a..............     4,1        1,7        1,5        6,0        9,2        8,1        2,5        1,7 
   Liberal............................    13,3        4,5       14,5       18,2       11,1       13,5        6,4        9,7 
   Socialdemócrata....................     6,1        5,6        8,4        8,6        1,1        2,7         ,7        2,8 
   Socialista.........................    18,1       29,6       41,2        9,9         ,7         ,0        3,9        4,0 
   Comunista..........................     2,1       15,1        2,5         ,4         ,7         ,0         ,4         ,6 
   Nacionalista.......................     3,8        9,5        3,4        4,0        4,1        2,7         ,7        3,4 
   Feminista..........................     1,4        1,7        1,0        1,6        1,8        2,7        2,1         ,0 
   Ecologista.........................     4,4        7,8        4,4        4,4        2,2        8,1        3,2        6,3 
   Otra respuesta.....................     3,4        7,8        4,1        2,3        2,2       13,5        1,4        4,5 
   Apolítico..........................     6,9        3,9        4,6        6,1        5,5         ,0        8,9       23,3 
   N.S................................    16,2        5,6        7,3       15,2       12,5       10,8       56,4       10,8 
   N.C................................     6,9        4,5        4,1        7,0        3,7        2,7        6,8       26,7 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 9a   
¿Y con alguna más? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................     2,0         ,6         ,8        2,8        5,2         ,0        1,1        1,1 
   Demócrata cristiano/a..............     2,4        1,1         ,7        3,7        5,2       10,8        1,1        1,1 
   Liberal............................     4,2        8,9        4,1        5,0        5,2        2,7         ,7        1,1 
   Socialdemócrata....................     3,8        2,2        7,0        3,4        2,6         ,0         ,7        1,7 
   Socialista.........................     2,4        5,0        4,9        1,5         ,4         ,0         ,4         ,6 
   Comunista..........................      ,7        3,4        1,4         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Nacionalista.......................     1,5        1,1        2,0        1,8        1,8        2,7         ,4         ,0 
   Feminista..........................     1,8        3,4        2,5        2,1         ,0         ,0         ,4        1,1 
   Ecologista.........................     5,1        9,5        6,6        5,1        4,1        8,1        1,1        2,3 
   Otra respuesta.....................      ,8        1,7        1,1         ,7         ,4         ,0         ,0        1,1 
   Apolítico..........................      ,1         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.S................................    32,7       19,0       28,0       31,9       35,4       32,4       63,6       16,5 
   N.C................................    42,4       44,1       40,6       41,7       39,5       43,2       30,7       73,3 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de 
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Luis Rodríguez Zapatero 
      Lo valora.......................    97,0       99,4       98,9       98,2       99,3      100,0       87,1       93,8 
      No conoce.......................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
      N.S.............................     1,9         ,0         ,6        1,3         ,0         ,0       10,7        1,7 
      N.C.............................     1,0         ,6         ,6         ,5         ,7         ,0        1,8        4,5 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Mariano Rajoy 
      Lo valora.......................    95,9       98,9       97,7       97,1       98,5       97,3       84,3       93,8 
      No conoce.......................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        1,4         ,0 
      N.S.............................     3,1         ,6        1,8        2,4        1,1        2,7       12,9        1,7 
      N.C.............................      ,8         ,6         ,4         ,5         ,4         ,0        1,4        4,5 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Cayo Lara 
      Lo valora.......................    32,4       43,6       38,7       32,4       35,4       32,4       11,4       24,4 
      No conoce.......................    51,3       45,8       44,9       50,0       50,9       51,4       71,8       56,8 
      N.S.............................    14,6        9,5       14,3       15,8       12,5       10,8       16,8       15,3 
      N.C.............................     1,7        1,1        2,1        1,8        1,1        5,4         ,0        3,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Josep A. Durán i Lleida 
      Lo valora.......................    53,4       63,7       61,0       57,0       58,7       54,1       18,2       43,2 
      No conoce.......................    31,3       21,8       24,5       28,4       28,8       24,3       63,6       35,8 
      N.S.............................    13,8       12,8       12,4       13,3       11,8       18,9       17,9       18,2 
      N.C.............................     1,5        1,7        2,1        1,3         ,7        2,7         ,4        2,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Íñigo Urkullu 
      Lo valora.......................    28,0       38,0       30,7       29,2       34,3       18,9        9,6       22,2 
      No conoce.......................    56,9       49,2       52,9       57,0       50,9       62,2       76,4       57,4 
      N.S.............................    12,8       10,6       13,5       12,1       13,3       13,5       12,9       14,8 
      N.C.............................     2,3        2,2        3,0        1,7        1,5        5,4        1,1        5,7 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Rosa Díez 
      Lo valora.......................    60,9       73,2       69,8       62,5       68,6       62,2       25,4       49,4 
      No conoce.......................    25,1       16,8       17,9       23,5       21,4       27,0       52,5       31,8 
      N.S.............................    12,6        8,4       10,7       13,0        9,6        8,1       21,4       14,2 
      N.C.............................     1,5        1,7        1,7        1,1         ,4        2,7         ,7        4,5 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Joan Puigcercós 
      Lo valora.......................    30,9       45,3       35,4       31,5       34,3       21,6        9,6       25,6 
      No conoce.......................    54,0       42,5       48,7       52,7       53,9       59,5       76,4       56,3 
      N.S.............................    13,1       10,1       13,5       14,2       10,7       13,5       13,2       13,1 
      N.C.............................     2,0        2,2        2,4        1,6        1,1        5,4         ,7        5,1 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Guillerme Vázquez 
      Lo valora.......................    11,8       14,5       12,9       11,6       14,0        8,1        5,0       13,1 
      No conoce.......................    73,9       74,3       71,7       74,4       70,8       73,0       82,9       71,0 
      N.S.............................    11,9        9,5       12,2       11,9       13,3       10,8       11,1       11,9 
      N.C.............................     2,4        1,7        3,1        2,1        1,8        8,1        1,1        4,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Paulino Rivero 
      Lo valora.......................    16,8       15,6       18,0       16,7       23,2       18,9        8,9       15,9 
      No conoce.......................    68,0       70,9       65,8       68,1       61,3       59,5       79,6       66,5 
      N.S.............................    12,9       11,2       13,1       13,4       14,4       13,5       10,4       13,6 
      N.C.............................     2,3        2,2        3,1        1,7        1,1        8,1        1,1        4,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Uxue Barkos 
      Lo valora.......................    13,5       20,1       16,7       11,9       15,1       13,5        6,4        9,7 
      No conoce.......................    73,5       69,3       69,8       74,8       72,0       67,6       82,9       75,0 
      N.S.............................    10,9        8,4       11,1       11,2       11,4       10,8       10,0       11,4 
      N.C.............................     2,2        2,2        2,4        2,1        1,5        8,1         ,7        4,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Yolanda Barcina 
      Lo valora.......................    10,6       12,3       11,8       10,9       13,7       13,5        4,3        8,0 
      No conoce.......................    75,7       73,7       74,3       75,6       72,7       67,6       85,0       76,1 
      N.S.............................    11,2       11,7       11,0       11,2       12,5       10,8       10,0       11,9 
      N.C.............................     2,4        2,2        3,0        2,3        1,1        8,1         ,7        4,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Luis Rodríguez Zapatero.......     3,48       4,57       5,03       3,00       1,42        ,32       2,97       2,87 
      (N).............................   (2399)      (178)      (703)      (803)      (269)       (37)      (244)      (165) 
 
   Mariano Rajoy......................     3,14       1,33       2,18       3,56       5,37       6,61       3,26       2,60 
      (N).............................   (2370)      (177)      (695)      (794)      (267)       (36)      (236)      (165) 
 
   Cayo Lara..........................     2,85       3,60       3,66       2,51       1,85       1,50       1,50       2,00 
      (N).............................    (801)       (78)      (275)      (265)       (96)       (12)       (32)       (43) 
 
   Josep A. Durán i Lleida............     3,72       3,50       4,15       3,80       3,19       3,15       2,86       2,96 
      (N).............................   (1320)      (114)      (434)      (466)      (159)       (20)       (51)       (76) 
 
   Íñigo Urkullu......................     2,73       3,06       3,39       2,67       1,73        ,57       1,93       2,08 
      (N).............................    (691)       (68)      (218)      (239)       (93)        (7)       (27)       (39) 
 
   Rosa Díez..........................     3,69       2,56       3,35       4,09       4,46       4,61       3,69       3,06 
      (N).............................   (1505)      (131)      (496)      (511)      (186)       (23)       (71)       (87) 
 
   Joan Puigcercós....................     2,78       3,70       3,56       2,64       1,33        ,13       1,30       1,87 
      (N).............................    (764)       (81)      (252)      (258)       (93)        (8)       (27)       (45) 
 
   Guillerme Vázquez..................     2,32       2,73       2,98       2,38       1,21        ,33       1,21       1,78 
      (N).............................    (291)       (26)       (92)       (95)       (38)        (3)       (14)       (23) 
 
   Paulino Rivero.....................     2,93       2,46       3,20       2,96       2,65       2,43       3,36       2,39 
      (N).............................    (416)       (28)      (128)      (137)       (63)        (7)       (25)       (28) 
 
   Uxue Barkos........................     3,01       3,89       3,56       2,94       1,61        ,00       3,00       1,94 
      (N).............................    (333)       (36)      (119)       (97)       (41)        (5)       (18)       (17) 
 
   Yolanda Barcina....................     2,48       2,50       2,70       2,64       2,43       1,80       1,75       1,14 
      (N).............................    (263)       (22)       (84)       (89)       (37)        (5)       (12)       (14) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PSOE…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,6        3,4         ,4         ,4         ,0         ,0        1,4         ,0 
   Buena..............................     7,2       14,0       14,1        3,4        1,5         ,0        5,4        4,0 
   Regular............................    34,7       42,5       51,3       31,1       14,8        2,7       28,2       24,4 
   Mala...............................    32,2       23,5       26,4       38,0       29,9       21,6       33,9       40,9 
   Muy mala...........................    23,3       15,1        7,2       25,9       53,5       75,7       24,3       26,1 
   N.S................................     1,5         ,6         ,0        1,2         ,4         ,0        6,8        2,8 
   N.C................................      ,4        1,1         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0        1,7 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PP en la oposición…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,6         ,0         ,1         ,5        1,1       13,5         ,4         ,0 
   Buena..............................     7,7        1,1        1,4        7,2       28,8       37,8        8,6        2,3 
   Regular............................    28,2       10,1       14,3       35,3       46,9       37,8       35,4       27,8 
   Mala...............................    32,9       28,5       43,9       34,0       15,5        5,4       26,8       30,1 
   Muy mala...........................    28,0       59,2       39,2       21,4        6,6        5,4       18,9       33,0 
   N.S................................     2,2         ,0         ,7        1,5        1,1         ,0       10,0        3,4 
   N.C................................      ,4        1,1         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0        3,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
A continuación voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno de ellos si 
lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo 
valora muy bien. 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Bibiana Aído 
      Lo valora.......................    49,0       59,2       51,3       51,1       63,8       59,5       22,9       35,8 
      No conoce.......................    34,7       30,7       32,2       31,2       28,4       24,3       56,4       43,2 
      N.S.............................    14,6        8,9       14,6       16,6        7,7        5,4       19,6       15,9 
      N.C.............................     1,6        1,1        1,8        1,1         ,0       10,8        1,1        5,1 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   José Blanco 
      Lo valora.......................    65,7       77,7       70,0       69,3       76,8       67,6       33,6       53,4 
      No conoce.......................    20,0       13,4       15,6       16,5       16,6       18,9       46,4       23,9 
      N.S.............................    12,9        7,8       13,2       13,2        6,3        8,1       18,9       16,5 
      N.C.............................     1,4        1,1        1,1        1,0         ,4        5,4        1,1        6,3 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Francisco Caamaño 
      Lo valora.......................    35,2       39,1       38,7       35,3       46,9       51,4       14,3       27,8 
      No conoce.......................    45,9       42,5       40,4       45,4       38,7       29,7       68,6       52,3 
      N.S.............................    16,7       16,2       18,7       17,6       13,3       10,8       16,4       12,5 
      N.C.............................     2,2        2,2        2,3        1,7        1,1        8,1         ,7        7,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Carme Chacón 
      Lo valora.......................    76,1       84,4       84,0       79,0       81,9       73,0       43,2       67,0 
      No conoce.......................    13,4        8,4        8,4       10,9       12,5       16,2       35,4       16,5 
      N.S.............................     9,0        6,1        6,6        9,4        5,2        2,7       20,4        8,5 
      N.C.............................     1,5        1,1        1,0         ,7         ,4        8,1        1,1        8,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Manuel Chaves 
      Lo valora.......................    72,0       81,0       76,9       75,7       80,8       78,4       43,2       57,4 
      No conoce.......................    14,4        7,3       10,3       12,6       12,2        8,1       34,3       19,9 
      N.S.............................    11,9       10,1       11,5       10,8        6,3        8,1       21,4       15,3 
      N.C.............................     1,6        1,7        1,3        1,0         ,7        5,4        1,1        7,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Celestino Corbacho 
      Lo valora.......................    52,8       67,6       56,8       57,6       57,9       56,8       20,4       42,0 
      No conoce.......................    31,8       22,3       26,6       28,2       30,6       24,3       60,0       36,9 
      N.S.............................    13,9        9,5       14,9       13,2       11,1       13,5       18,9       14,2 
      N.C.............................     1,5         ,6        1,7        1,0         ,4        5,4         ,7        6,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Beatriz Corredor 
      Lo valora.......................    25,4       34,6       25,5       26,7       34,7       29,7       10,4       18,8 
      No conoce.......................    55,1       49,7       52,7       54,0       46,9       51,4       72,1       61,4 
      N.S.............................    17,4       14,0       19,1       18,1       17,3       10,8       16,4       13,6 
      N.C.............................     2,1        1,7        2,7        1,2        1,1        8,1        1,1        6,3 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Elena Espinosa 
      Lo valora.......................    33,8       40,2       38,0       34,2       44,3       51,4       12,5       22,7 
      No conoce.......................    45,7       41,3       41,1       45,2       38,0       32,4       68,6       48,9 
      N.S.............................    18,6       16,8       18,4       19,6       17,3       10,8       17,9       21,6 
      N.C.............................     1,9        1,7        2,5        1,0         ,4        5,4        1,1        6,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   M0 Teresa Fernández de la Vega 
      Lo valora.......................    82,6       88,3       88,2       85,6       88,9       86,5       56,4       71,6 
      No conoce.......................     8,0        3,4        4,6        6,0        6,3        5,4       26,8        9,1 
      N.S.............................     8,1        6,7        6,5        7,7        4,4        2,7       15,7       11,9 
      N.C.............................     1,3        1,7         ,7         ,7         ,4        5,4        1,1        7,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Ángel Gabilondo 
      Lo valora.......................    40,9       46,9       44,4       44,4       50,9       54,1       13,9       29,5 
      No conoce.......................    40,6       38,0       36,6       36,9       33,9       32,4       64,6       50,0 
      N.S.............................    16,5       13,4       17,0       17,4       14,0        8,1       20,4       13,6 
      N.C.............................     1,9        1,7        2,0        1,3        1,1        5,4        1,1        6,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Cristina Garmendia 
      Lo valora.......................    29,4       35,8       31,8       30,4       36,9       43,2       11,8       21,6 
      No conoce.......................    52,1       48,0       47,5       51,7       45,4       48,6       71,4       56,8 
      N.S.............................    16,6       14,5       18,4       16,6       17,0         ,0       16,1       14,8 
      N.C.............................     1,9        1,7        2,3        1,2         ,7        8,1         ,7        6,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Ángeles González Sinde 
      Lo valora.......................    30,8       39,1       35,3       31,3       35,8       45,9       12,5       19,9 
      No conoce.......................    51,5       44,7       45,4       52,6       46,5       43,2       71,4       56,3 
      N.S.............................    15,5       14,5       16,6       15,0       17,0         ,0       14,6       17,0 
      N.C.............................     2,1        1,7        2,7        1,1         ,7       10,8        1,4        6,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Trinidad Jiménez 
      Lo valora.......................    53,2       59,8       59,1       54,9       61,6       67,6       24,6       44,9 
      No conoce.......................    31,4       24,0       26,4       30,2       27,7       21,6       56,8       31,3 
      N.S.............................    13,4       14,0       12,8       13,3       10,0        5,4       17,5       16,5 
      N.C.............................     2,0        2,2        1,7        1,6         ,7        5,4        1,1        7,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Miguel Ángel Moratinos 
      Lo valora.......................    70,0       80,4       75,9       75,4       73,8       67,6       35,4       59,7 
      No conoce.......................    17,5       10,1       12,5       14,3       17,0       13,5       43,6       20,5 
      N.S.............................    11,2        7,3       10,7        9,5        8,9       13,5       20,0       14,2 
      N.C.............................     1,3        2,2         ,8         ,7         ,4        5,4        1,1        5,7 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Alfredo Pérez Rubalcaba 
      Lo valora.......................    74,8       84,9       80,7       79,3       78,6       78,4       40,4       67,0 
      No conoce.......................    14,0        7,8        9,7       11,0       11,8        8,1       40,7       13,6 
      N.S.............................    10,0        6,7        8,7        9,0        9,2        8,1       17,9       12,5 
      N.C.............................     1,2         ,6         ,8         ,6         ,4        5,4        1,1        6,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Elena Salgado 
      Lo valora.......................    57,2       67,0       62,7       61,5       60,5       67,6       27,1       45,5 
      No conoce.......................    27,3       19,0       22,1       24,9       26,6       21,6       53,2       28,4 
      N.S.............................    13,9       11,7       14,2       12,3       12,5        5,4       18,6       18,8 
      N.C.............................     1,6        2,2        1,0        1,2         ,4        5,4        1,1        7,4 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   Miguel Sebastián 
      Lo valora.......................    39,5       49,7       43,6       41,6       49,4       45,9       14,6       26,1 
      No conoce.......................    42,1       35,2       38,0       41,2       35,1       40,5       65,4       44,3 
      N.S.............................    16,4       13,4       16,3       16,4       14,8        5,4       18,6       21,6 
      N.C.............................     1,9        1,7        2,1         ,9         ,7        8,1        1,4        8,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Bibiana Aído.......................     3,04       4,02       4,50       2,58       1,48        ,68       2,59       1,57 
      (N).............................   (1211)      (106)      (365)      (418)      (173)       (22)       (64)       (63) 
 
   José Blanco........................     3,77       4,36       5,01       3,54       2,20       1,24       2,89       2,83 
      (N).............................   (1625)      (139)      (498)      (567)      (208)       (25)       (94)       (94) 
 
   Francisco Caamaño..................     3,38       3,76       4,62       3,13       2,15       1,05       2,33       2,27 
      (N).............................    (869)       (70)      (275)      (289)      (127)       (19)       (40)       (49) 
 
   Carme Chacón.......................     4,23       4,70       5,47       3,96       2,53       1,48       3,55       3,42 
      (N).............................   (1882)      (151)      (597)      (646)      (222)       (27)      (121)      (118) 
 
   Manuel Chaves......................     3,51       4,07       4,79       3,22       1,76       1,55       2,86       2,72 
      (N).............................   (1781)      (145)      (547)      (619)      (219)       (29)      (121)      (101) 
 
   Celestino Corbacho.................     3,16       3,79       4,18       3,00       1,69        ,86       2,46       2,00 
      (N).............................   (1305)      (121)      (404)      (471)      (157)       (21)       (57)       (74) 
 
   Beatriz Corredor...................     3,03       3,32       4,06       3,13       1,57        ,91       2,72       1,27 
      (N).............................    (628)       (62)      (181)      (218)       (94)       (11)       (29)       (33) 
 
   Elena Espinosa.....................     3,38       3,67       4,57       3,25       1,86       1,11       2,66       1,90 
      (N).............................    (836)       (72)      (270)      (280)      (120)       (19)       (35)       (40) 
 
   M0 Teresa Fernández de la Vega.....     3,97       5,01       5,41       3,55       1,87       1,53       3,33       3,27 
      (N).............................   (2042)      (158)      (627)      (700)      (241)       (32)      (158)      (126) 
 
   Ángel Gabilondo....................     4,00       4,69       5,41       3,71       2,31       1,85       2,87       2,52 
      (N).............................   (1012)       (84)      (316)      (363)      (138)       (20)       (39)       (52) 
 
   Cristina Garmendia.................     3,45       3,84       4,62       3,43       1,93       1,63       2,48       1,66 
      (N).............................    (726)       (64)      (226)      (249)      (100)       (16)       (33)       (38) 
 
   Ángeles González Sinde.............     2,98       3,49       4,08       2,74       1,60       1,29       2,23       1,26 
      (N).............................    (761)       (70)      (251)      (256)       (97)       (17)       (35)       (35) 
 
   Trinidad Jiménez...................     3,90       4,43       5,05       3,66       2,30       1,32       3,42       2,97 
      (N).............................   (1316)      (107)      (420)      (449)      (167)       (25)       (69)       (79) 
 
   Miguel Ángel Moratinos.............     3,91       4,66       5,15       3,55       2,28       1,60       2,97       3,26 
      (N).............................   (1730)      (144)      (540)      (617)      (200)       (25)       (99)      (105) 
 
   Alfredo Pérez Rubalcaba............     4,47       5,23       5,80       4,09       2,74       1,41       3,64       3,75 
      (N).............................   (1848)      (152)      (574)      (649)      (213)       (29)      (113)      (118) 
 
   Elena Salgado......................     3,58       4,27       4,71       3,27       2,13       1,28       2,91       2,64 
      (N).............................   (1414)      (120)      (446)      (503)      (164)       (25)       (76)       (80) 
 
   Miguel Sebastián...................     3,37       4,11       4,51       3,04       2,04       1,18       2,51       2,15 
      (N).............................    (977)       (89)      (310)      (340)      (134)       (17)       (41)       (46) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente,…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     3,2        8,4        5,5        2,2         ,4         ,0        2,1         ,6 
   Bastante confianza.................    16,1       24,0       31,4        8,4        3,0         ,0       13,2        9,7 
   Poca confianza.....................    35,8       38,0       43,9       38,9       14,8         ,0       31,1       34,1 
   Ninguna confianza..................    43,1       27,9       18,1       49,4       81,2      100,0       48,9       50,6 
   N.S................................     1,4         ,6        1,0        1,0         ,7         ,0        4,6        2,3 
   N.C................................      ,4        1,1         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0        2,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pregunta 15 
¿Y el líder del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     1,4         ,0         ,0        1,6        4,1       16,2        1,1         ,6 
   Bastante confianza.................    12,3        1,1        1,4       12,8       43,2       59,5       13,6        5,7 
   Poca confianza.....................    35,0       10,1       25,6       47,1       40,2       18,9       37,5       33,5 
   Ninguna confianza..................    49,6       88,8       72,3       37,3       11,8        2,7       42,1       54,5 
   N.S................................     1,5         ,0         ,7        1,2         ,7        2,7        5,7        1,7 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría 
Ud.? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    20,8       33,0       45,0       10,5        2,2         ,0       11,1        7,4 
   PP.................................    24,8         ,6        2,5       30,2       84,5       86,5       23,2       12,5 
   IU/ICV.............................     4,0       22,3        6,9        1,0         ,0         ,0         ,7         ,0 
   CiU................................     2,6        2,2        1,8        5,4         ,7         ,0         ,4         ,6 
   PNV................................      ,8         ,0         ,8        1,3         ,0         ,0         ,4         ,6 
   UPyD...............................     3,0         ,6        2,5        5,4        1,1         ,0        1,4        2,8 
   ERC................................     1,1        6,1        1,8         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,4        1,7         ,4         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,1         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,1         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPN................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     1,9        6,7        2,0        1,2         ,4         ,0         ,4        4,5 
   En blanco..........................     6,1        5,6        6,6        7,2        1,1         ,0        7,1        6,8 
   No votaría.........................    14,9       14,0       12,5       13,2        3,3        5,4       26,1       35,8 
   No sabe todavía....................    16,1        6,7       15,0       20,2        5,9        5,4       25,0       14,2 
   N.C................................     3,1         ,6        1,5        3,1         ,4        2,7        4,3       14,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
Pregunta 17 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias 
ideas? 
  
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    26,9       38,0       56,8       15,4        4,8         ,0       13,6        8,5 
   PP.................................    22,7         ,0        1,3       27,5       83,4       91,9       17,1       10,2 
   IU/ICV.............................     5,2       26,8        9,1        1,5         ,0         ,0        1,1         ,0 
   CiU................................     3,2         ,6        3,2        5,5        1,5         ,0         ,4        2,3 
   PNV................................     1,0         ,6        1,0        1,7         ,0         ,0         ,4         ,6 
   UPyD...............................     2,7         ,6        2,0        5,7         ,7         ,0         ,0        1,7 
   ERC................................     1,5        6,7        2,8         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,4        1,1         ,8         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0        2,7         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,4        1,7         ,6         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPN................................      ,1         ,6         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................      ,6        3,9         ,1         ,6         ,0         ,0         ,0         ,6 
   Ninguno............................    30,2       16,2       17,6       35,1        7,4        2,7       63,9       60,2 
   N.S................................     1,9        1,7        1,7        2,2        1,1        2,7        2,9        1,7 
   N.C................................     3,3        1,7        2,5        3,7        1,1         ,0         ,7       14,2 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 16 y 17 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    26,5       38,5       56,8       14,3        2,6         ,0       13,9       11,4 
   PP.................................    28,0         ,6        2,7       35,1       90,8       94,6       28,6       14,2 
   IU-ICV.............................     4,9       26,8        8,3        1,5         ,0         ,0        1,1         ,0 
   CiU................................     3,4        2,2        2,8        6,6         ,7         ,0         ,7        1,1 
   PNV................................     1,0         ,0        1,1        1,7         ,0         ,0         ,4         ,6 
   UPyD...............................     3,7         ,6        3,1        7,0        1,1         ,0        1,4        2,8 
   ERC................................     1,3        6,7        2,4         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,4        1,7         ,4         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0        2,7         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,3        1,1         ,4         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPN................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     1,9        6,7        2,0        1,3         ,4         ,0         ,4        4,5 
   En blanco..........................     6,1        5,6        6,6        7,2        1,1         ,0        7,1        6,8 
   Ninguno............................    18,8        7,8       11,0       20,2        2,2        2,7       43,6       44,3 
   N.S................................     1,3        1,1        1,0        1,8         ,4         ,0        2,1        1,1 
   N.C................................     2,0         ,6        1,1        1,8         ,4         ,0         ,7       13,1 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud.a cada uno de los siguientes partidos? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE 
   Izquierda (1 - 2)..................    10,4       15,1        3,5       10,3       27,3       56,8        4,3        8,0 
             (3 - 4)..................    37,1       25,7       52,7       35,9       43,2       18,9       16,4       17,6 
             (5 - 6)..................    25,7       36,3       28,4       31,3       16,2        8,1       13,9       14,8 
             (7 - 8)..................     5,3       12,3        7,7        4,5        3,3         ,0         ,4        4,0 
   Derecha   (9 -10)..................      ,7        5,0         ,6         ,4         ,0         ,0         ,4         ,6 
   N.S................................    18,0        3,4        6,0       15,9        8,5       10,8       63,9       34,7 
   N.C................................     2,8        2,2        1,0        1,7        1,5        5,4         ,7       20,5 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   PP 
   Izquierda (1 - 2)..................     1,6        3,4        2,1        1,6         ,4         ,0         ,7        1,7 
             (3 - 4)..................     1,5        1,1        1,8        1,3        1,8        2,7        1,4        1,1 
             (5 - 6)..................    15,2        3,9        9,7       23,7       15,1       10,8       14,3       11,4 
             (7 - 8)..................    37,2       21,2       40,1       41,0       65,7       29,7       13,6       19,3 
   Derecha   (9 -10)..................    24,3       61,5       38,5       16,3       10,3       48,6        5,4       13,1 
   N.S................................    17,4        3,9        6,3       15,0        5,5        8,1       63,9       33,0 
   N.C................................     2,8        5,0        1,4        1,1        1,1         ,0         ,7       20,5 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   IU/ICV 
   Izquierda (1 - 2)..................    38,3       38,0       43,0       39,9       56,5       64,9       10,4       23,3 
             (3 - 4)..................    26,7       33,5       35,2       28,4       18,1        8,1       15,4       13,1 
             (5 - 6)..................     6,3       13,4        6,8        6,2        4,4        8,1        3,2        4,5 
             (7 - 8)..................      ,8        2,8         ,7         ,7        1,1         ,0         ,0         ,0 
   Derecha   (9 -10)..................      ,2        1,7         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,6 
   N.S................................    24,2        7,8       12,1       23,1       15,5       13,5       69,6       38,6 
   N.C................................     3,5        2,8        2,3        1,6        4,4        5,4        1,4       19,9 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   UPyD 
   Izquierda (1 - 2)..................     3,6        4,5        2,4        3,5        7,4       16,2         ,4        4,0 
             (3 - 4)..................    10,1       11,2       11,0       10,8       17,0        5,4        2,5        4,5 
             (5 - 6)..................    23,5       17,9       27,0       27,1       29,9       24,3        9,6        9,7 
             (7 - 8)..................     6,8        9,5       10,3        6,0        5,9        8,1        1,8        2,3 
   Derecha   (9 -10)..................     3,4       14,0        4,8        2,6         ,0         ,0         ,4        1,7 
   N.S................................    48,5       37,4       41,8       47,4       36,9       35,1       83,6       56,3 
   N.C................................     4,3        5,6        2,8        2,6        3,0       10,8        1,8       21,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     4,16       4,78       4,42       4,15       3,33       2,13       4,10       4,14 
      (N).............................   (1957)      (169)      (661)      (674)      (244)       (31)       (99)       (79) 
 
   PP.................................     7,60       8,66       7,99       7,17       7,35       8,32       6,89       7,35 
      (N).............................   (1973)      (163)      (656)      (686)      (253)       (34)       (99)       (82) 
 
   IU/ICV.............................     2,58       3,09       2,67       2,56       2,06       1,83       2,79       2,58 
      (N).............................   (1786)      (160)      (609)      (616)      (217)       (30)       (81)       (73) 
 
   UPyD...............................     5,28       6,09       5,61       5,13       4,58       4,25       5,37       4,77 
      (N).............................   (1168)      (102)      (394)      (409)      (163)       (20)       (41)       (39) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 
 
 
  

 



CIS 
Estudio nº 2.843. Barómetro de julio Julio 2010    

 
52 

 
Pregunta 20 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor,  con cuál está Ud. más de acuerdo? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un Estado con un único Gobierno 
      Central sin autonomías..........    14,9       11,7        9,0       16,4       25,8       29,7       12,1       19,9 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan menor autonomía..........    12,5        8,4        9,7       13,1       23,2       24,3       10,0       10,2 
   Un Estado con CC.AA. como en la 
      actualidad......................    41,8       33,0       45,0       43,6       40,2       24,3       39,3       39,2 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan mayor autonomía..........    14,5       16,8       18,8       15,3        5,5       13,5       12,5        8,5 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      pudieran ser independientes.....     7,9       27,4       11,4        5,6         ,7        2,7        2,5        5,1 
   N.S................................     6,6        1,7        4,2        4,5        3,7        2,7       22,1       10,8 
   N.C................................     1,8        1,1        1,8        1,5         ,7        2,7        1,4        6,3 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 21 
Como Ud. sabe, en España hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me 
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaría nunca” y el 10 significa que 
“con toda seguridad, le votaría siempre”. 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE 
   Con toda seguridad, no le votaría 
      nunca...........................    35,6       25,7       14,8       38,5       70,1       94,6       39,3       44,9 
   1..................................     3,8        4,5        1,3        5,5        6,3        2,7        2,5        3,4 
   2..................................     4,7        5,0        3,1        5,9        7,7        2,7        3,6        2,3 
   3..................................     5,1        3,4        3,9        7,5        3,7         ,0        4,6        4,0 
   4..................................     4,3        1,7        4,4        6,1        1,8         ,0        3,9        3,4 
   5..................................    11,2       11,2       13,2       12,8        4,8         ,0       11,1        7,4 
   6..................................     3,9        1,1        8,2        3,7         ,4         ,0         ,7        2,3 
   7..................................     4,0        6,7        8,2        2,6         ,7         ,0         ,7        1,7 
   8..................................     5,1        9,5       11,0        2,8         ,4         ,0        2,1        1,1 
   9..................................     2,2        3,4        4,8        1,6         ,0         ,0         ,0        1,1 
   Con toda seguridad, le votaría 
      siempre.........................    10,6       23,5       21,5        4,5        1,5         ,0        7,5        2,8 
   N.S................................     7,0        3,9        4,6        6,6        2,2         ,0       21,8        7,4 
   N.C................................     2,6         ,6        1,1        2,0         ,4         ,0        2,1       18,2 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP 
   Con toda seguridad, no le votaría 
      nunca...........................    41,3       84,9       64,3       27,8        3,3        2,7       33,9       44,9 
   1..................................     4,2        3,9        7,2        3,4        1,5         ,0        2,1        4,5 
   2..................................     4,1        1,1        6,5        5,0         ,7         ,0        2,9        1,1 
   3..................................     3,6        2,2        4,6        5,0         ,0        2,7        1,8        2,8 
   4..................................     3,7         ,6        3,9        5,7         ,7         ,0        2,9        2,8 
   5..................................    10,2         ,6        4,6       17,2        8,1         ,0       13,9        9,1 
   6..................................     4,9         ,6        1,4        8,3        7,7        5,4        5,0        2,8 
   7..................................     4,2         ,0        1,0        5,7       11,8        2,7        5,4         ,6 
   8..................................     4,8         ,0         ,4        5,1       20,7        8,1        4,6         ,6 
   9..................................     2,1         ,6         ,3        1,2       11,8       10,8        1,1         ,6 
   Con toda seguridad, le votaría 
      siempre.........................     7,3         ,6         ,3        6,5       31,0       64,9        3,9        2,8 
   N.S................................     7,1        4,5        4,5        6,8        2,2        2,7       20,4        9,1 
   N.C................................     2,6         ,6        1,0        2,1         ,4         ,0        2,1       18,2 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   IU/ICV 
   Con toda seguridad, no le votaría 
      nunca...........................    49,4       24,0       36,0       52,1       80,4       75,7       54,6       55,1 
   1..................................     5,7        4,5        5,2        8,3        5,2        2,7        3,2        1,7 
   2..................................     5,3        5,6        5,2        7,3        3,3         ,0        2,9        4,5 
   3..................................     4,7        5,6        7,2        5,3        2,2        5,4        1,4         ,6 
   4..................................     3,6        3,9        6,5        3,3         ,4        5,4         ,4        2,3 
   5..................................     9,1       16,2       14,3        6,8        2,2        5,4        6,1        7,4 
   6..................................     2,8        5,6        5,1        1,7        1,1         ,0        1,8         ,6 
   7..................................     2,5        5,6        5,5        1,2         ,4         ,0         ,0         ,6 
   8..................................     2,1       10,1        3,4         ,9         ,4         ,0         ,4         ,6 
   9..................................      ,7        3,4        1,5         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Con toda seguridad, le votaría 
      siempre.........................     1,3        8,9        1,7         ,2         ,0         ,0         ,4         ,6 
   N.S................................    10,1        5,6        7,2       10,5        4,1        5,4       26,8        8,5 
   N.C................................     2,7        1,1        1,3        2,2         ,4         ,0        2,1       17,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
 
   UPyD 
   Con toda seguridad, no le votaría 
      nunca...........................    48,3       58,1       51,1       40,6       53,5       45,9       52,5       48,9 
   1..................................     3,5        6,1        3,9        3,9        2,2        2,7        2,1        1,7 
   2..................................     4,3        3,4        4,4        5,4        5,5         ,0        1,8        3,4 
   3..................................     3,9        4,5        4,1        4,3        4,8       10,8        2,1         ,6 
   4..................................     4,9        3,4        5,9        6,5        3,7        5,4        1,4        2,8 
   5..................................     7,4        5,0        7,5        8,8        9,6        2,7        4,6        5,7 
   6..................................     2,2         ,6        2,3        2,8        1,8        2,7        2,5        1,1 
   7..................................     1,5         ,6        2,0        2,0        2,6         ,0         ,0         ,0 
   8..................................     1,6         ,6        1,3        2,0        3,0        8,1         ,4         ,6 
   9..................................      ,5         ,6         ,1         ,9         ,7        2,7         ,0         ,6 
   Con toda seguridad, le votaría 
      siempre.........................      ,7        1,1         ,3        1,1        1,5         ,0         ,4         ,0 
   N.S................................    17,9       14,0       15,8       19,6       10,0       18,9       29,6       16,5 
   N.C................................     3,1        2,2        1,5        2,3        1,1         ,0        2,5       18,2 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     3,54       5,04       5,89       2,74        ,92        ,08       2,58       1,93 
      (N).............................   (2234)      (171)      (670)      (748)      (264)       (37)      (213)      (131) 
 
   PP.................................     3,08        ,34       1,03       3,78       7,77       8,94       3,20       1,80 
      (N).............................   (2232)      (170)      (672)      (745)      (264)       (36)      (217)      (128) 
 
   IU/ICV.............................     1,84       4,31       2,85       1,32        ,45        ,71        ,87       1,03 
      (N).............................   (2155)      (167)      (651)      (714)      (259)       (35)      (199)      (130) 
 
   UPyD...............................     1,64       1,11       1,54       2,08       1,85       2,17        ,92       1,02 
      (N).............................   (1953)      (150)      (588)      (639)      (241)       (30)      (190)      (115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pregunta 22 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fué a votar y votó.................    80,1       85,5       84,0       80,7       91,1       86,5       64,6       61,9 
   No tenía edad para votar...........     2,3        1,7        2,7        2,1        1,1        5,4        3,6        2,3 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,6         ,3         ,2         ,4         ,0         ,0         ,6 
   No fue a votar porque no pudo......     3,0        2,2        2,5        3,2        3,0        5,4        3,6        2,8 
   Prefirió no votar..................    12,6        8,9        9,6       12,2        4,4        2,7       23,9       26,7 
   No recuerda........................     1,0         ,6         ,4        1,0         ,0         ,0        3,2        1,7 
   N.C................................      ,8         ,6         ,6         ,6         ,0         ,0        1,1        4,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 22a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 

ELECCIONES GENERALES DEL 9 DE MARZO DE 2008 (PREGUNTA 22) 

 
Pregunta 22a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    42,7       55,6       76,7       30,0        6,1         ,0       33,7       26,6 
   PP.................................    29,4        1,3        2,0       35,6       87,9       93,8       32,6       24,8 
   IU/ICV.............................     4,0       22,2        5,2        1,8         ,0         ,0        1,1         ,9 
   CiU................................     2,8        2,6        1,3        5,9         ,4         ,0         ,6        1,8 
   PNV................................     1,1         ,0         ,8        2,0         ,0         ,0        1,1         ,9 
   UPyD...............................     1,7         ,0        1,8        2,7         ,4         ,0        1,7         ,9 
   ERC................................     1,2        7,2        1,8         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,3        1,3         ,5         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,5         ,0         ,3         ,6         ,4        3,1         ,6         ,9 
   Na-Bai.............................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     1,7        3,9        1,8        1,8         ,4         ,0        1,7         ,9 
   En blanco..........................     3,8        3,3        2,5        5,2         ,8         ,0        6,6        7,3 
   No recuerda........................     2,7        1,3         ,8        3,8         ,4         ,0        8,8        4,6 
   N.C................................     7,8        1,3        4,0        9,8        3,2        3,1       11,6       30,3 
 
      (N).............................   (1979)      (153)      (597)      (660)      (247)       (32)      (181)      (109) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
Pregunta 23 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Me siento únicamente español/a.....    17,5       12,3       13,8       17,6       24,4       37,8       17,9       22,2 
   Me siento más español/a que ... 
      (gentilicio de su Comunidad)....     8,9        7,8        8,4        9,8       12,9       18,9        5,4        4,5 
   Me siento tan español/a como 
      ...(gentilicio de su Comunidad).    52,0       45,3       51,8       53,1       55,0       32,4       55,7       48,3 
   Me siento más ...(gentilicio de su 
      Comunidad)que español/a.........    10,2       10,6       12,1       11,0        4,1        5,4       10,7        8,5 
   Me siento únicamente ... 
      (gentilicio de su Comunidad)....     6,2       19,0        7,0        5,3        1,1         ,0        5,4        4,5 
   N.S................................      ,8         ,0        1,5         ,1         ,0         ,0        2,1        1,1 
   N.C................................     4,4        5,0        5,3        3,2        2,6        5,4        2,9       10,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    49,1       57,5       51,3       49,8       52,8       48,6       36,1       43,8 
   Mujer..............................    50,9       42,5       48,7       50,2       47,2       51,4       63,9       56,3 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

  
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     9,4       11,2        8,6        9,4        6,6        8,1       11,8       11,4 
   25-34..............................    20,2       25,7       21,0       21,4       18,5       21,6       15,4       15,9 
   35-44..............................    20,3       22,9       21,1       20,8       18,8        8,1       19,6       18,8 
   45-54..............................    17,0       16,8       19,5       16,5       16,2       13,5       12,5       18,8 
   55-64..............................    13,0       10,6       13,1       14,4       12,9       16,2       10,0       12,5 
   65 y +.............................    20,1       12,8       16,7       17,5       26,9       32,4       30,7       22,7 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 y 26a 
Nivel de estudios: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     7,9        2,8        5,9        5,6        9,2        8,1       20,0       10,2 
   Primaria...........................    44,8       38,5       44,6       43,8       46,1       51,4       52,1       41,5 
   Secundaria.........................    12,1       15,6       12,8       12,1       11,1       13,5        7,9       13,1 
   F.P................................    15,3       18,4       15,6       16,0       12,5       10,8       11,1       19,3 
   Medios universitarios..............     8,5        7,3        8,4        9,8       10,0        5,4        4,3        8,5 
   Superiores.........................    11,3       17,3       12,5       12,6       11,1       10,8        4,3        6,3 
   N.C................................      ,2         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,4        1,1 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa … 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico/a.........................    74,0       42,5       63,4       81,2       90,8       89,2       85,0       68,8 
   Creyente de otra religión..........     2,1        3,4        2,0        2,0        1,1         ,0        2,9        3,4 
   No creyente........................    15,2       29,6       22,8       11,2        5,9        5,4        7,9       15,9 
   Ateo...............................     7,2       22,3        9,6        5,0        2,2        5,4        3,6        6,3 
   N.C................................     1,5        2,2        2,3         ,6         ,0         ,0         ,7        5,7 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO 

CATÓLICO/A O CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN( PREGUNTA 27) 

 
Pregunta 27a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    57,6       73,2       64,9       60,7       41,8       45,5       52,8       47,2 
   Varias veces al año................    16,4       11,0       17,4       15,3       18,9       15,2       17,9       14,2 
   Alguna vez al mes..................    10,3        7,3        8,8        8,7       13,3       12,1       13,8       12,6 
   Casi todos los domingos y festivos.    13,0        7,3        6,7       13,5       23,3       27,3       11,4       15,7 
   Varias veces a la semana...........     1,9        1,2        1,1         ,9        2,8         ,0        3,3        6,3 
   N.C................................     1,0         ,0        1,1         ,9         ,0         ,0         ,8        3,9 
 
      (N).............................   (1882)       (82)      (465)      (680)      (249)       (33)      (246)      (127) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 28 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,8        1,1         ,6        1,0         ,7        2,7         ,7        1,1 
   Buena..............................    25,4       27,4       26,0       26,7       31,7       21,6       20,4       14,8 
   Regular............................    51,1       44,7       53,7       50,4       45,8       62,2       48,9       60,2 
   Mala...............................    15,9       15,1       15,2       15,8       14,4        8,1       19,6       17,6 
   Muy mala...........................     6,1       11,2        3,5        5,9        7,0        5,4        9,6        5,7 
   N.S................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
   N.C................................      ,5         ,6         ,8         ,4         ,4         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     5,0        5,6        5,1        6,2        5,5         ,0        2,1        2,8 
   Técnicos y cuadro medios...........     9,5       11,7       12,2       10,3        7,7        5,4        2,9        7,4 
   Pequeños empresarios...............     4,1         ,6        4,1        4,5        5,2        8,1        4,3        2,8 
   Agricultores.......................     1,1         ,6        1,1        1,1        1,1         ,0        2,1         ,0 
   Empleados de oficinas y servicios..     7,8       13,4        8,2        7,9        4,8        8,1        5,7        8,5 
   Obreros cualificados...............     7,8       10,1        8,7        7,1        8,5        2,7        5,7        8,5 
   Obreros no cualificados............     9,7        9,5        9,0       11,1        8,1        2,7        9,6        9,7 
   Jubilados y pensionistas...........    22,4       16,8       21,9       19,3       27,7       29,7       28,9       23,9 
   Parados............................    17,6       23,5       16,7       16,9       18,1       21,6       18,6       15,9 
   Estudiantes........................     3,4        2,8        3,9        3,4        2,2        5,4        2,9        4,5 
   Trabajo doméstico no remunerado....     9,3        2,8        7,2        9,7        9,6       13,5       14,6       13,1 
   No clasificables...................     2,2        2,8        1,8        2,4        1,5        2,7        2,5        2,8 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    17,8       24,7       20,3       18,7       20,9       18,9        6,5        9,9 
   Nuevas clases medias...............    21,4       25,3       17,6       24,9       18,6       32,4       17,8       23,8 
   Viejas clases medias...............    16,2        8,6       16,9       15,8       18,6       13,5       20,7       12,8 
   Obreros cualificados...............    31,2       28,7       32,5       28,6       28,9       32,4       34,5       39,0 
   Obreros no cualificados............    13,3       12,6       12,7       11,9       12,9        2,7       20,4       14,5 
 
      (N).............................   (2410)      (174)      (693)      (796)      (263)       (37)      (275)      (172) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    97,2       98,9       96,6       97,6       97,8       97,3       97,1       95,5 
   La ha adquirido con posterioridad..     2,6        1,1        3,2        2,3        1,8         ,0        2,9        4,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,1         ,1         ,4        2,7         ,0         ,6 
 
      (N).............................   (2472)      (179)      (711)      (818)      (271)       (37)      (280)      (176) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 34a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA 
CON POSTERIORIDAD (PREGUNTA 34)   

  
 
Pregunta 34a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                      ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                        Izquierda                                      N.S.       N.C. 
                                                         (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Lo habla un poco...................     3,1         ,0        8,7         ,0         ,0         ,0         ,0 
         Lo habla más o menos bien..........     9,4         ,0        4,3       21,1       20,0         ,0         ,0 
         Lo habla con fluidez...............     6,3         ,0        4,3       10,5         ,0         ,0       14,3 
         Lo habla como si fuera nativo......    14,1       50,0       17,4        5,3         ,0       12,5       28,6 
         Es su idioma materno...............    62,5       50,0       56,5       57,9       80,0       87,5       57,1 
         N.C................................     4,7         ,0        8,7        5,3         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................     (64)        (2)       (23)       (19)        (5)        (8)        (7) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 

 
 
 


